

Bratislavská regionálna dotačná schéma na podporu športu 2023

OBLASŤ PODPORY 1: Podpora zameraná na organizovanie pravidelných pohybových aktivít detí a mládeže do 23 rokov, vrátane zdravotne znevýhodnených športovcov

P.č.	Číslo žiadosti	Názov žiadateľa	Názov projektu	Okres žiadateľa	Celkový rozpočet	Požadovaná dotácia	Slovné zdôvodnenie - Dotačná komisia	Schválená dotácia
1	603	Športový klub polície Bratislava	Tréningová činnosť hádzanárskeho oddielu ŠKP Bratislava	Bratislava V	8 000 €	5 000 €	Navrhujem tento projekt podporiť. Podpora najväčšieho a úspešného slovenského klubu v hádzanej. Vysoká spolupráca so školami. Široký záber Klub so širokou základňou hráčov v mládeži, ktorý má veľké množstvo mládežníckych tímov v súťažiach. Organizuje množstvo zaujímavých projektov do ktorých zapája aj školy, čím sa snaží o rozšírenie svojej základne. Na tak veľký počet hráčov a tímov je nutné mať dostatok priestorov na tréningový proces, čo v dnešnej dobe nie je jednoduché. Subjekt žiada v projekte na prenájom telocvični. Odporúčam podporiť.	3 000 €
2	553	Volejbalový klub Slávia UK Bratislava, o. z.	Podpora športovej prípravy mládeže vo volejbale v Slávii UK Bratislava	Bratislava V	13 750 €	5 000 €	Niet tu čo komentovať ich pôsobenie, klub s dlhoročnou úspešnou existenciou, ktorá hovorí za všetko. Odporúčam podporiť v plnej výške. Navrhujem tento projekt podporiť. Podpora mládeže (dievčat do 18r) v tradičnom volejbalovom klube s dlhoročnou systematickou prácou. Zvýšené náklady na haly oproti minulosti	3 500 €
3	338	Mládežnícky basketbalový klub Karlovka	Podpora činnosti basketbalového klubu MBK Karlovka	Bratislava IV	30 140 €	5 000 €	basketbalový klub zameraný na výchovu mládeže vo všetkých vekových kategóriách vykonáva svoju činnosť na školách, žiada financie hlavne na nájomné pre tréningovú činnosť - basketbalový klub Karlovka - dotácia na prenájom telocvični + pár lôpt - podrobne spravovaný rozpočet	3 500 €
4	127	ŠK Run For Fun	Pravidelné tréningy hravej atletiky a behu	Bratislava V	46 000 €	5 000 €	Klubi, ktorý sa venuje atletike a triatlonu pre mládež a aj dospelých. Klub každoročne rozširuje svoju členskú základňu, k čomu okrem tréningovej činnosti, hravými tréningami, počas roka organizuje ale sa aj zúčastňuje na rôznych súťažiach, eventoch a akciách. tento typ športu je výborným základom pre deti, členovia a klub dosahuje pekné výsledky. Na tréningový proces využíva areály škôl. Odporúčam podporiť v plnej výške. Projekt - zrozumiteľný, dobre prepracovaný systém práce s deťmi a mládežou. Spolupráca s viacerými ZŠ, kvalifikovaní tréneri. V klube sa venujú atletike a triatlonu. Hravá atletika - tréningy cca 200 detí vo veku 5- 12r. Pravidelné organizovanie pretekov atletiky pre školy Petržalky. Súčasť - Triatlonový klub (STÚ) úspešný v medzinárodných súťažiach. Cieľom je viesť deti k športu a k reprezentácii, žiť zdravý životný štýl. Dotácia má pokryť náklady prenájmov na športovanie. Odporúčam sumu ponížiť. Položky v rozpočte - ich cena sa nedá overiť, Mzdy a odmeny sú vysoké (skresľujú rozpočet). Odporúčam dotáciu znížiť. Majú aj iné zdroje financovania.	4 000 €

5	582	ŠPORTOVÝ VOLEJBALOVÝ KLUB PEZINOK, o. z.	Podpora mladých volejbalistiek v Pezinku	Pezinok	10 500 €	5 000 €	Volejbalový klub s početnou základňou hráčov, ktorý funguje už 10 rokov a dosahuje v slovenských súťažiach úspechy. Volejbalových klubov v regióne nie je veľa, navyše ešte s takou početnou základňou. Žiadosť je na pokrytie nákladov za prenájom telocvični a tiež trénerov, preto by som navrhoval ponížiť žiadosť práve o náklady na trénerov. Športový klub pracuje ako s deťmi, tak i s dospelými športovcami, dosahuje veľmi dobré výsledky. Odporúčam prideliť dotáciu na prenájom haly.	2 500 €
6	459	Volejbalový klub TAMI Bratislava	Volejbal je v TAMI vášňou	Bratislava II	10 000 €	5 000 €	tento projekt splna a naplna koncepciu rozvoja sportu a mladeze a navrhujem ho podporit v najvysej moznej miere. Volejbalový klub, ktorý funguje už 19 rokov a venuje sa prioritne mládeži. V posledných rokoch sa rozšírili aj o chlapčenské mužstvá. 5 tímov štartuje v dlhodobých súťažiach. Žiadosť na pomôcky a prenájom telocvični. Odporúčam podporiť.	3 500 €
7	595	BK Inter Bratislava mládež	BK Inter Bratislava mládež 2023	Bratislava III	210 400 €	5 000 €	Tradičný klub venujúci sa rozvoju populárneho halového športu medzi mládežou, s riadnou organizačnou štruktúrou s personálnym obsadením. Žiadosť je orientovaná na podporu detí a mládeže od 7 do 19 rokov. Celkový rozpočet klubu vysoko presahuje žiadanú dotáciu. Klub s dobrou prácou s mládežou a bohatou tradíciou. Už niekoľko rokov dosahuje dobré výsledky s prácou s mládežou. Dodátia je hlavne na odmeňovanie trénerov mládeže, ktorí vychovávajú nových adeptov v klube a v reprezentácii regiónu. Je perspektíva, že aj v budúcnosti bude klub dosahovať dobré výsledky s mládežou a vychová nových reprezentantov.	3 500 €
8	205	Hoba Bratislava	SPOLOČNÁ PRÁCA. SPOLOČNÉ ÚSPECHY	Bratislava IV	85 000 €	5 000 €	Klub Hoba Bratislava sa venuje mládeži od najmladšej predprípravky U6 až po juniorov, ktorí hrajú najvyššiu slovenskú ligu. Ponúkajú koncepčný proces zo športovej predprípravy až po výkonnostný a vrcholový šport. Zastrešuje veľké množstvo členov, ktorých majú pod dozorom kvalifikovaní tréneri. Žiadosť je zameraná na prenájom ľadovej plochy. Odporúčam tento projekt podporiť. Do projektu je zapojená celá mládežnícka štruktúra klubu. Odporúčam projekt podporiť prenájom ľadovej plochy.	3 500 €
9	61	Spoločenstvo detí a mládeže (SDM) Domino	Pestrejšie tréningy – veselšie výsledky	Bratislava II	5 000 €	4 000 €	Projekt je v súlade s dotačnou schémou. Klub má mnoho členov vo veku do 23 rokov. Odporúčam projekt podporiť. Spoločenstvo detí a mládeže (SDM) Domino predkladá projekt zameraný na organizovanie pravidelných pohybových aktivít. Projekt je zrozumiteľný, s jasne formulovanými zámermi. Jedná sa o najväčší mládežnícky futbalový klub na Slovensku!! Päťdesiat trénerov sa venuje 530 registrovaným členom od žiackých kategórií po dospelých. Cieľová skupina, odborné vedenie, viac ako štvrtstoročná história klubu preukazuje opodstatnenosť existencie a samozrejme aj finančnú pomoc. V predchádzajúcom roku dostali od BSK príspevok 1000 EUR na dresy. Odporúčam BSK podporiť projekt finančnou dotáciou na zakúpenie futbalových brániok a dresov v sume 2800 €..	3 000 €

10	41	FBC Lions Bratislava	OBJAV FLORBAL	Bratislava V	12 250 €	5 000 €	projekt je v sulade s koncepciou rozvoja sportu a mladeze a treba ho podporit, pretože splna všetky atributy ktoré treba aby takyto projekt splnal. Navrhujem poporit tento projekt v plnej moznej vyske. Predložený projekt je v súlade s výzvou BSK. Florbal je veľmi obľúbený medzi žiakmi škôl a klub má jasnú víziu výchovy športovcov.	3 500 €
11	512	Klub vodných športov OCEÁN Bratislava	Nechajte nás plávať - príprava a nábor nových členov plaveckého klubu	Bratislava IV	25 000 €	5 000 €	športový klub vykonáva činnosť v oblasti plávania s cieľom zvyšovania plaveckej gramotnosti verejnosti v Bratislave, pripravuje deti a mládež na plavecké súťaže. Dotáciu žiada na prenájom bazénov Súlad projektu s cieľmi Koncepcie rozvoja športu a mládeže v podmienkach BSK, jasne stanovený zámer a jasne formulovanie rozpočtu	3 000 €
12	38	Futbalový klub Dúbravka	Rozvoj mládežníckeho futbalu v Bratislave-Dúbravke v r. 2023	Bratislava IV	120 000 €	5 000 €	Navrhujem tento projekt podporiť. Jedná sa o tradičný futbalový klub s dobrou výchovou mládeže. vzhľadom na širokú základňu je nutnosť prenájmu priestorov na tréningy. Projekt je zameraný na financovanie šp. prípravy a súťaží - čiastočné pokrytie nákladov za prenájom športoviska, čatní, sociálnych priestorov pre 14 futbalových družstiev a pre účely súťaží. FK Dúbravka - činnosť zameriava na podporu rozvoja športu v MČ, prispieva k popularizácii zdravého životného štýlu. V súčasnosti má 14 súťažných družstiev v kategóriách st. dorastenci, ml. dorastenci, prípravky, st. a ml. dorast a nesúťažné družstvá predprípravky. Spolu 300 športovcov do 23 r. Odporúčam podporiť žiadosť v plnej výške, nakoľko náklady za prenájmy Ďaleko prevyšujú požadovanú sumu dotácie (120 000€).	4 000 €
13	829	Vodácky klub Tatran Karlova Ves - Bratislava, o.z.	Podpora a športová príprava mladých vodáckych nádejí	Bratislava IV	12 400 €	5 000 €	tradičný športový klub s bohatou históriou venujúci sa mládeži žiada financie na doplnenie materiálneho zabezpečenia a prenájom plavárne Žiadosť je v súlade s dotačnou schémou, a preto by som podporil nákup materiálneho zabezpečenia vo forme trenažérov a kajakov.	3 000 €

14	742	TENISOVÁ AKADÉMIA EDMUND PAVLÍK, o. z.	Pravidelná športová príprava 210 detí klubu v Bratislave a rozšírenie členskej základne.	Zvolen	10 000 €	5 000 €	<p>Tenisová academia Edmund Pavlík predložila project z oblasti podpory pohybových aktivít detí a mládeže.</p> <p>V projekte je formulovaný zámer bezplatnej prípravy cca 90 začínajúcich detí s tenisom popri 215 registrovaných hráčoch. Táto cieľová skupina je v súlade s koncepciou rozvoja športu a mládeže. Táto skupina začiatočníkov si vyskúša bezplatný kurz tenisu s kompletným zabezpečením, a cca polovica z nich zostane v klube ako aktívny tenisti. Spoluúčasť na financovaní pravidelnej športovej prípravy zabezpečuje akadémia so Slovenským tenisovým zväzom a z prostriedkov 2% z odvedených daní.</p> <p>O výchovu sa starajú školení tréneri čím je zaistené odborné vedenie. V žiadosti akadémie požaduje finančne prispieť na materiálne zabezpečenie a penájom priestorov. Hodnotím to ako primeranú a oprávnenú žiadosť.</p> <p>na projekt sa okrem dotácie použijú aj finančné zdroje z STZ, 2% odvedených daní,</p> <p>V predchádzajúcom roku získal dotáciu BSK na pravidelný tréning 187 detí.</p> <p>Tenisová akadémia žiada dotáciu na nábor detí organizovaním bezplatných tenisových kurzov, počas ktorých oboznámia účastníkov so základmi tenisu. prezentujú skúsenosť, že z cca 90 detí pokračuje ďalej v klube zhruba polovica.</p>	2 500 €
15	113	Volejbal Tenis Club	Organizácia VTC tenisových turnajov pre deti a mládež	Pezinok	5 380 €	2 500 €	<p>Projekt je zameraný na finančnú podporu organizácie 3 tenisových turnajov VTC Pezinok v kategóriách: Deti do 10 rokov (48 účastníkov); Ml. žiaci a žiačky (48 účastníkov); MS Pezinku detí a ml. do 23 rokov (30 účastníkov).</p> <p>Vo VTC Pezinok sa venujú práci s mládežou, vedú pravidelnú šp. prípravu mladých športovcov v Tenisovej škole - tréningy zamerané na získanie základov tenisu a v Tenisovej akadémii - šp. príprava prostredníctvom všetkých zložiek šp. prípravy. Okrem tréningov 2 - 3x týždenne organizujú športové Campy.</p> <p>Organizátori turnajov VTC Pezinok žiadajú o dotáciu na krytie nákladov spojených s ich realizáciou vo výške 2500€. Odporúčam projekt podporiť v plnej výške. Organizovanie tenisových turnajov pre deti a mládež je veľmi prospešné, nakoľko mladí športovci majú možnosť preveriť svoje schopnosti. Odporúčam projekt podporiť.</p>	2 500 €
16	70	Mažoretky Soffi Lozorno	Soffi Camp 2023	Malacky	9 580 €	4 500 €	<p>Súlad projektu s cieľmi Koncepcie rozvoja športu a mládeže v podmienkach BSK, jasne stanovený zámer a jasne formulovanie rozpočtu. Vysoké spolufinancovanie. Odporúčam projekt podporiť. projekt splňa pkriteria a je v sulade a naplan koncepciu rozvoja sportu a mladeze BSk, opreto by som odporucil podporit tento projekt aj financne.</p>	3 500 €

17	26	FK Inter Bratislava mládež	Inter do toho!	Bratislava II	12 800 €	5 000 €	tento projekt splna a je v sulade s koncepciou rozvoja sportu a mladeze BSK a preto by som navrhoval ho podporit aj po finacnej, cize dotacnej stranke. Futbalový klub Inter Bratislava netreba predstavovať. Momentálne sa venuje širokej základni v mládeži, kde hrajú najvyššie slovenské súťaže žiakov, prípraviek a druhú slovenskú ligu dorastu. Žiadosť je zameraná materiálnu podporu vo forme tréningového oblečenia a dopravu na zápasy, ktorá je náročná pretože sa v týchto súťažiach cestuje pravidelne každý druhý víkend po "pol" Slovensku. Projekt odporúčam podporiť.	3 000 €
18	770	Slovenský zväz orientačných športov	Mapa pre preteky mládeže v orientačnom behu pre rok 2023	Bratislava III	8 120 €	5 000 €	Šport, ktorý je vhodný pre všetky vekové kategórie. Hlavne ide o pobyt a pohyb v prírode. Ide o dobrú sôpoluprácu nielen so školami , ale aj s verejnosťou, nakoľko je to šport pre mládež a dospelých. Aby mohli deti a všetci nadšenci tohto športu pretekať a súťažiť, potrebujú to najdôležitejšie - mapu. Ide o oblasť, kde sa vykanáva veľmi veľa pretekov. Materiál, ktorý sa časom opotrebuje a treba mať dostatočnú zásobu máp pre tréning a preteky. Projekt je v sulade s koncepciou rozvoja sportu a mladeze BSk a navrhujem tento projekt podporit, pretože je prinosom pre vsetkych orientacnych bezcov a siroku mladeznicku verejnost.	3 500 €
19	577	Jazdecký klub Spojená škola Ivanka pri Dunaji, o. z.	Zlepšenie materiálno - technického vybavenia voltížneho klubu	Senec	3 234 €	2 587 €	Navrhujem tento projekt podporiť. Finančne náročný šport. Úspešný klub(jeden z najväčších) na medzinárodnej úrovni. zefektívnenie tréningov Odporúčam danú žiadosť podporiť, hoci sa jedná o menšinový šport, no s veľkými nákladmi na prevádzku.	2 500 €
20	488	MFK Záhorská Bystrica	MFK ZB - obnova a doplnenie 2023	Bratislava IV	5 200 €	4 160 €	futbalový klub MFK Záhorský Bystrica už dlhodobo pracuje s mládežou. Ich tvrdá práca sa už začína prejavovať v podobe každoročného nárastu hráčov ale aj tímov, ktoré im hrajú dlhodobé súťaže už v každej vekovej kategórii. V klube funguje aj tím mužov, takže mládež má kde pokračovať. Je to zdravo fungujúci klub, ktorý aby naďalej vylepšoval podmienky a zlepšoval svoje tréningy, potrebuje potrebné materiálno technické zabezpečenie na ktoré sa každým rokom zvyšujú kritériá - potrebný počet lôpt a ďalších pomôcok. Klub pracuje koncepčne, odvádza dobrú prácu a je veľkým prínosom pre svoj obvod. Odporúčam podporiť. Tento projekt splna a naplna vsetky atributy a je v sulade s koncepciou rozvoja sportu a mladeze BSk. Odporucam ho podporit a navrhujem odsuhlasit financnu podporu pre tento subjekt	3 500 €
21	820	1. SC Malacky	Chceme rásť	Malacky	6 500 €	5 000 €	Jedná sa o športový klub s dlhoročnou tradíciou. Žiadosť odporúčam podporiť priznaním finančnej čiastky na prenájom športoviska. Projekt v súlade s výzvou. Vysoká základňa mladých športovcov. Odporúčam projekt podporiť v položke prenájom športoviská.	3 000 €

22	535	Gabko n.f.	Podpora činnosti basketbalového klubu Gabko n.f. - stabilizácia a rozvoj basketbalu v Senci	Senec	13 000 €	5 000 €	Tento projekt splna a naplna všetky atributy koncepcie rozvoja športu a mládeže BSK, preto ho rozhodne navrhujem na odsúhlasenie a finančnú podporu zo strany BSK. Zabezpečenie tréningového procesu pre deti a mládež vo vekovej kategórii od 6 rokov do 20 rokov. Hlavné sa jedná o prenájom telocviční na školách a v iných priestoroch, ktoré má klub k dispozícii. Ide o mládež v celom regióne mesta Senec a okolie. Dostatočná základňa prispeje k lepšej kvalite v družstvách a výchova nových adeptov na basketbal.	3 500 €
23	401	Plavecký klub ORCA Bratislava	Podpora a športová príprava mladých ORCA plaveckých nádejí	Bratislava III	72 320 €	5 000 €	Plávanie patrí medzi dva základné športy, kde sa rozvíjajú pohybové schopnosti. Aj týmto podujatím sa snažia prilákať deti a mládež k plávaniu. Potrebujú ho pri každej príležitosti, hlavne v lete. Chceme odstrániť aj plaveckú neschopnosť mladých ľudí. A samozrejme vychovávať nových reprezentantov pre krajinu. Predložený projekt je pripravený v súlade s výzvou BSK. Podrobne rozpracovaný plán projektu. Reprezentácia regiónu na medzinárodnej úrovni.	3 500 €
24	186	Hokejový klub Lamač	Zabezpečenie činnosti HC Lamač a zlepšenie tréningového vybavenia	Bratislava IV	10 000 €	4 600 €	Hokej patrí k najnáročnejším športom z hľadiska materiálneho zabezpečenia a zaťaženia rodičov, no i napriek tomu patrí v našich končinách k najpopulárnejším, čo by bolo vhodné i zachovať. Pre udržanie je asi nevyhnutné financovanie z rôznych zdrojov, a preto odporúčam podporiť nákup výstroja pre mladých adeptov tohto športu. V súčasnej dobe sú vysoké náklady na prenájmy, preto odporúčam žiadosť podporiť a priznať finančný príspevok na prenájom haly.	3 500 €
25	714	Slovenský zväz malého futbalu	SZMF Superliga U23 v Bratislave	Bratislava II	19 300 €	5 000 €	SZMF je zastrešujúci subjekt malého futbalu na Slovensku, a preto organizácia finálových súťaží dáva priestor na konfrontáciu športovej úrovne. Navrhujem podporiť v navrhutej výške. Súlad projektu s cieľmi Koncepcie rozvoja športu a mládeže v podmienkach BSK, jasne stanovený zámer a jasne formulované rozpočty	3 000 €
26	347	Futbalový klub CINEMAX Doľany	Nesed' doma	Pezinok	4 520 €	3 616 €	Žiadateľ je "dedinský" futbalový klub, ktorý "bojuje" o každého hráča. Snaží sa spolupracovať s miestnou školou aby prilákali ďalšie deti do klubu. Dá sa povedať, že klub začal s mládežou skoro od nuly a v budúcej sezóne plánujú mať prihlásené v súťažiach už tri tímy na základe čoho žiadajú v projekte o možnosť zakúpenia potrebných futbalových brán na majstrovské zápasy pre svoju mládež. Slovenský futbal potrebuje, aby takéto kluby pracovali s mládežou a preto navrhujem projekt podporiť aspoň minimálnou čiastkou. Projekt je v súlade s dotačnou schémou a mám za to, že je potrebné podporiť aj pohybové aktivity v malých obciach.	2 500 €

27	263	Slovenský futbalový zväz	Dajme spolu gól	Bratislava II	210 000 €	5 000 €	SFZ v Projekte na podporu organizovania pravidelných pohybových aktivít pre deti a mládež plánuje zorganizovať aktivity detí už v materských školách, škôlkach a základných školách o futbale. Už siedmy rok organizuje takéto podujatia s veľkým zapojením kolektívov z materských škôl, základných škôl, aj škôl s žiakmi s mentálnym postihnutím. Finančná dotácia jBSK e výhradne určená na materiálne zabezpečenie projektu (tréninkové pomôcky). Futbalový zväz má majoritnú finančnú spoluúčasť v tomto projekte. Vzhľadom na zameranie na podporu pravidelných pohybových aktivít prioritnej cieľovej skupiny odporúčam podporiť tento projekt maximálnou finančnou dotáciou 5000 €. Projekt je svojim spracovaním v súlade s cieľmi výzvy. V prípade dostatočného zostatku finančných prostriedkov projekt navrhujem podporiť.	2 500 €
28	167	Bratislavská šachová akadémia	Nájdeme nového majstra sveta v šachu?	Bratislava IV	4 960 €	3 950 €	Veľmi zaujímavý projekt, ktorý ponúka žiadateľ v oblasti šachu. Páči sa mi ako sa snažia prilákať deti k šachu, spolupracujú so školami na úrovni krúžkov, čo im funguje ako nábor hráčov. Deti, ktoré navštevujú krúžok určitú dobu je potom posunutý do šachových klubov a hrajú profesionálne. Tiež sa mi páči koncepcia učenia šachu a odmeňovania, ktorá motivuje deti k učeniu, zdokonaľovaniu sa a súťaživosti. Odporúčam podporiť v mierne zníženej výške. Navrhujem tento projekt podporiť. spolupráca so školami pri hľadaní nových šachistov. Zapojenie aj nie až tak športovo(fyzicky) nadaných detí. otázna potreba množstva šachových hodín?	3 000 €
29	162	Kanoistický klub Slávia UK Bratislava	Športové potreby pre kanoistiku	Bratislava IV	5 000 €	3 500 €	tento projekt je v sulade s koncepciou rozvoja sportu a mladeze BSK. Rozhodne ho navrhujem podporit a zlepšit materialovu situacu - nákup lodi pre sportovcov klubu V projekte žiadateľ žiada nákup nových kajakov. Vzhľadom na členskú základňu do 23 rokov (33) a úspechy klubu, odporúčam podporiť projekt sumou 3000 €.	3 000 €
30	588	Športový klub LIDO	Florbalová mládež sa učí hodnotám športu	Bratislava II	10 000 €	5 000 €	- veľký, úspešný klub - projekt na prilákanie nových detí - projekt pre mládež do 23 rokov - prenájom telocviční a tréneri Predložený projekt je v súlade s výzvou BSK. Klub sa okrem športovej činnosti venuje aj vzdelávacím aktivitám a propaguje florbal na školách formou krúžkov.	3 300 €
31	534	Atletický oddiel TJ Slávia STU Bratislava	Smer Európsky pohár majstrov 2024	Bratislava III	6 000 €	4 800 €	Predložený projekt je pripravený v súlade s výzvou BSK. Veľká členská základňa, zapojený aj zdravotne znevýhodnený športovec. reprezentácia regiónu na medzinárodnej úrovni. Odporúčam projekt podporiť požadovanou výškou dotácie. Atletický oddiel vykazuje dlhodobu aktivitu smerom k mládeži a nákup materiálnych pomôcok napomôže k rozvoju tohto športu.	3 300 €

32	462	HK RUŽINOV '99 Bratislava, a.s.	Športová príprava mládežníckeho hokejového tímu HK Ružinov	Bratislava II	7 000 €	5 000 €	Žiadateľ žiada dotáciu na trénerské služby pre mládežnícke kategórie. dlhodobo a venuje príprave mládeže so širokou základňou vo všetkých kategóriách. Hokej patrí medzi športy s veľkými výdavkami, hlavne prenájom klziska. Aj preto sa snažia kluby využiť možnosti pridelenia finančnej dotácie a vykryť náklady na odmeny z iných zdrojov. Preto klub využíva túto možnosť a chce si pomôcť takouto formou dotácie. Je to klub s niekoľkoročnou tradíciou a má bohaté výsledky.	4 000 €
33	460	Mládežnícky športový klub Senec	Šport pre všetkých	Senec	6 000 €	4 760 €	krásny projekt v súlade s cieľmi výzvy, akurát v projekte časti rozpočet chýba detailnejšie popis (rôzne prvky na rôzne športy) konkrétne aké vybavenie chcú nakúpiť a počet. Odporúčam projekt podporiť. žiadateľ organizuje pravidelne podujatie pre zdravotne znevýhodnených členov n. o. Betánia Senec, podujatie rôznych športových súťaží, ktoré sú prispôbené účastníkom.	3 900 €
34	436	Slávia Ekonomická Univerzita Bratislava, o. z.	Podpora činnosti volejbalistiek Slávie Ekonomická univerzita Bratislava v roku 2023	Bratislava III	12 000 €	5 000 €	Slávia EU patrí k najúspešnejším ženským klubom v novodobej histórii a každoročne minimálne siaha po titule. Predložená žiadosť nie je projektom ale požiadavkou na naplnenie potrebných financií na chod klubu a zabezpečenie tréningovej činnosti. Som na pochybách, či by sa mala poskytovať dotácia klubom na majstrovské stretnutia v najvyššej súťaži. Preto navrhujem len príspevok na prenájom haly na tréningy, vzhľadom na zloženie družstva, kde prevláda mladí. Slávia Ekonóm je tradičný volejbalový klub, ktorý vychováva mladé talenty a reprezentantov. Odporúčam podporiť projekt v plnom rozsahu.	2 500 €
35	784	"OZ Villa Bahun"	Cyklistická štartovacia tréningová rampa s príslušenstvom	Pezinok	3 800 €	2 850 €	Ide o nákup dôležitého zariadenia pre vykonávanie činnosti v tomto športe - štartovacia rampa. Aby nemuseli toto zariadenie si prepožičiavať, je vhodné zakúpenie do svojho vlastníctva. Tým sa zlepší aj možnosť otrganizovania veľkých podujatí a aj zlepšenie tréningových podmienok pre mládež a ostaných členov v regióne. OZ Villa Bahun je malým ale aktívnym športovým klubom v olympijskom cyklistickom športe BMX. Za päť rokov svojej existencie dokázali spopularizovať tento mladý šport najmä pre mladých a s pomocou obce a finančnej pomoci BSK vybudovať v Báhoni dráhu (zvlnený okruh). Malá stabilná členská základňa 11 členov celoročne absolvuje preteky v BMX a aj ich poriada. Tieto ich aktivity pod odborným vedením popularizuje tento šport a rozvíja v regióne pravidelné pohybové aktivity. Na skvalitnenie požadujú v jasne formulovanom projekte finančnú pomoc na vybudovanie štartovacej rampy na dráhe. Splnili by sa tým technické požiadavky na kvalitné súťaženie. Za päť rokov činnosti pod odborným vedením trénerov získali významné postavenie v rámci Slovenska. Organizujú národné podujatia predovšetkým pre deti a mládež. Primeranosť a oprávnenosť žiadaných finančných prostriedkov dokumentuje doterajšia činnosť klubu do vybudovania kvaliktnej tréningovej a po doplnení rampy aj pretekárskej dráhy.	2 500 €

36	576	Centrum hendikepovaných plavcov	PARA PLAVCI V POHYBE	Bratislava III	10 000 €	5 000 €	Súlad projektu s cieľmi Konceptie rozvoja športu a mládeže v podmienkach BSK, jasne stanovený zámer a jasne formulovanie rozpočtu. Odporúčam projekt podporiť. - para plávanie pre ZŤP - snaha o zvýšenie záujmu - prenájom bazénov a tréneri - malá skupina ale potenciál na zapojenie viac ľudí - navrhujem dotáciu na bazén a sústredenia komplet a nie na honoráre	3 200 €
37	573	1. Slovenský futbalgolfový a footgolfový klub Carpathians Slovakia	FootGolf zo škôl, obcí a miest na súťaže pre deti, mládež aj ostatné kategórie v Malokarpatskom regióne a na Slovensku	Pezinok	6 800 €	5 000 €	projekt je v súlade s koncepciou rozvoja športu a mládeže BSK a tento nový šport si získava obľubu medzi deťmi a mládežou. Navrhujem ho podporiť, avšak v rozpočte by som nepodporil bulletin pretože dnes sa dá všetko prezentovať elektronicky. Patrí medzi nový šport a hlavne motivuje mládež k začiatku činnosti aj preto, že to má budúcnosť. Je to náročné na premiestňovanie, ale chce to dobrú fyzickú prípravu. Nakoľko je to šport, kde treba materiálne zabezpečenie a hrá sa to na veľkých ihriskách, chce to aj dostatok materiálu pre hráčov. Predstavitelia v tomto športe sa snažia zapojiť bývalých futbalistov, ale aj mladú generáciu.	2 500 €
38	571	Športový klub GrandSport	Športuj celý rok	Bratislava II	29 000 €	5 000 €	Predložený projekt je pripravený v súlade s výzvou BSK. Viacero druhov športov, aj vzdelávacia činnosť. Klub sa venuje športovej príprave detí a mládeže organizovaním športovej prípravy v tenise počas letných táborov v 4 ročných cykloch	2 500 €
39	440	Športový klub Hamuliakovo	Podporíme rozvoj mladých futbalových talentov a doprajme im radosť!	Senec	5 100 €	4 000 €	- klub najmä ochranné siete na futbalovom ihrisku a prenosná brána - materiál vhodný a využiteľný aj pre iných - školy Projekt zameraný na materiálne potreby futbalového klubu, ktorý odporúčam podporiť. Klub má 150 registrovaných športovcov do 23 rokov. Otázne je, či ochranné siete okolo ihriska nie sú vnímané ako infraštruktúra.	2 500 €
40	374	Up Management s. r. o.	CAPITOL Floorball Academy - florbalová akadémia	Bratislava III	15 200 €	5 000 €	Up Management s.r.o., predkladateľ projektu, je vlastníkom florbalového klubu CAPITOL Floorball Club v Bratislave. V projekte zameranom do oblasti 1. na podporu organizovania pravidelných pohybových aktivít uvádza zorganizovanie CAPITOL Floorball Academy zameranej na cieľovú skupinu detí a mládeže v počte 96 registrovaných členov vrátane zdravotne znevýhodnených. V tréningovom procese spolupracujú s viacerými základnými školami v ktorých vedú športové krúžky zamerané na floorbal. Hlavnú tréningovú činnosť majú na Základnej škole Nábelková v Karlovej Vsi. Florbalové družstvá rôznych vekových kategórií sú účastníci regionálnych súťaží. Finančné požiadavky smerujú na prenájom športových hál, florbalový materiál a honorár trénerov. Projekt zameraný na deti a mládež hodnotím ako prínosný v tejto oblasti koncepcie rozvoja športu a mládeže a odporúčam podporiť sumou min. 2800 €. Navrhujem tento projekt podporiť. Populárny šport na školách-spolupráca. možnosť a snaha o rozšírenie základne	3 000 €

41	229	TK Petržalka	Pravidelný šport deťom	Bratislava V	5 610 €	4 450 €	TK za svoju existenciu uskutočnilo množstvo podujatí a aktivít, ktoré napomáhajú organizovane viesť deti k pravidelnému športovaniu a zdravému životnému štýlu. Navrhujem podporiť na doplnenie MTZ. tento projekt splna a je v sulade s koncepciou rozvoja sportu a mládeže BSK. Tento projekt navrhujem podporiť a odsuhlasit ho na financnu podporu. ma prinos pre pohybove aktivity deti na skolach v tenise.	2 500 €
42	663	Beachvolleyball club Bratislava	Beachvolejbalové tréningy pre bratislavské deti a mládež	Bratislava II	8 000 €	5 000 €	Beach volejbal patrí medzi obľúbené športy u mládeže, preto organizovaná forma prípravy a účasti na športových súťažiach je žiadúcou aktivitou. Klub sa snaží o zapojenie školskej mládeže a teda odporúčam podporiť čiastkou na pokrytie prenájmu ihrísk. Beachvolejbal je čoraz populárnejší a podmienky na Draždiaku sú pre neho ideálne. Projekt jasný a zrozumiteľný. Odporúčam preto podporiť aj klub.	3 000 €
43	232	Športový klub ARGO	Gymnastika pre deti	Malacky	13 250 €	4 800 €	Moderná gymnastika patrí medzi tie športové odvetvia, ktoré mladým adeptkám poskytujú nie len športové ale aj kultúrne vyžitie. Krása pohybu v rôznych variantách /choreografie/ spojená s ovládaním náčinia a zručnosťami s úpravou zovňajška pestujú u deti celoživotné návyky. Preto každé dieťa a jeho rodič by mali zažiť a absolvovať základy tohto športu. Odporúčam podporiť aj kvôli ukrajinskej trénerke, ktorá odovzdáva skúsenosti nadobudnuté v jednej z najlepších krajín a škôl MG na svete. Gymnastický klub, ktorý má 50 registrovaných športovcov do 23 rokov. Odporúčam podporiť aj vzhľadom na kvalitnú prácu, ktorá je odzrkadlená v počte reprezentantov SR.	3 000 €
44	222	Lukostrelecký klub Bratislava	Lukostreľba pre všetkých	Bratislava IV	18 000 €	5 000 €	Pri tréningovej činnosti pri takom športe akým je lukostreľba, dochádza k výraznému poškodzovaniu terčovnic. Odporúčam podporiť žiadosť pridelením finančných prostriedkov na ich nákup. Pekný projekt na rozvoj mladého športu, ktorý však ešte nie je veľmi populárny, čo odráža aj nízky počet športovcov do 23 rokov. Uvedených je 29 takýchto športovcov.	2 500 €
45	189	Tanečné štúdio ASSOS Nelux Bratislava	IDO WORLD HIP HOP CHAMPIONSHIPS	Bratislava II	10 400 €	5 000 €	Ide o podujatie medzinárodného charakteru. Treba podporiť organizovanie takýchto aktivít na Slovensku. Ide nielen o prezentáciu Slovenska ale aj športového odvetvia. Potrebujeme sa zviditeľniť aj v iných športoch a aktivítach a nielen v atraktívnych odvetviach, ktoré sú známe verejnosti. Navrhujem tento projekt podporiť. Nutnosť konfrontácie so zahraničím- motivácia detí. Významný turnaj.	3 000 €

46	42	Lokomotíva Devínska Nová Ves	HAJDE NOVO SELO 2023 - FUTBAL V DNV	Bratislava IV	12 650 €	5 000 €	FK Lokomotíva Devínska Nová Ves predkladá projekt podpory pravidelných pohybových aktivít detí a mládeže. Klub s dlhoročnou tradíciou registruje 226 členov do 23 rokov. V Projekte obšírne komentujú svoju činnosť a vplyv na výchovu mládeže. V spolupráci s obcou a miestnymi školami orgazuje tréningový proces na športoviskách v tomto bratislavskom obvode. Za účasti certifikovaných trénerov riadia tréningový proces, ročne odohrajú cca 1300 majstrovských zápasov. Už v minulosti boli prijímateľmi finančnej pomoci BSK na materiálne zabezpečenie a úhradu prenájmu tréningových plôch. Aktuálne požadujú finančné prostriedky na prenájom tréningových priestorov (tréningové plochy, haly a telocvične). Navrhujem tento projekt podporiť. široká základňa v populárnom športe. Nutná pomoc so zvýšenými nákladmi na prenájom.	3 000 €
47	5	Tenisový klub Slávia STU Bratislava	AKADÉMIA SLÁVIA	Bratislava V	6 000 €	4 800 €	Klub Slávia STU patrí k špičke v príprave a výchove reprezentantov v tenise. Má rozpracovanú metodiku a odborné zázemie, čo klub predurčuje ku neustálemu skvalitňovaniu športovej prípravy detí. Odporúčam podporiť v požadovanej výške. Projekt je zameraný na výchopvu mladej tenisovej generácie. Treba sa venovať týmto deťom, aby okrem rozvoja pohybovej činnosti, si naučili ako to je, keď človek nie vždy vhráva a vedieť sa chovať v duchu fair-play. Potrebujeme v tomto športe novú generáciu mladých tenistov.	3 000 €
48	806	Športová škola Galaktikos	Rozvoj školského a súťažného florbalu prostredníctvom voľnočasových pohybových aktivít.	Bratislava III	11 361 €	5 000 €	Pekný projekt pre deti a žiakov, ktorý bol aj v minulosti podporený. Otázne je ako sa im podarí spustiť pilotný projekt miniligy medzi školami a taktiež, či sa im podarí naplniť ciele - nábor 50-100 nových hráčov. Bolo by vhodné to brať v úvahu a sledovať to pri budúcoročnom hodnotení. Predpokladám tiež výnosy z členských príspevkov, ktoré nie sú v dotazníku spomenuté. Projekt zameraný na zapojenie najmä školskej mládeže, čo je vítané. Odporúčam podporiť v plnej výške.	2 800 €
49	687	Obec Častá	Vybavenie pre FC Slovan Častá	Pezinok	5 664 €	4 506 €	futbalový klub venujúci sa trom žiackym družstvám od 9 do 13 rokov, jednému seniorskému a družstvu starých pánov, v rozpočte má aj nákup pivných setov, nákup ktorých navrhujem nepodporiť preojekt je v sulade s koncepciou rozvoja sportu a mladeze BSK a splna vssetky nalezitosti. Je to projekt hlavne na podporu sportoveho materialu futbaloveho klubu Casta, kde ale v rozpocte su zahrnute aj pivne sety, ktore so sportovym nacinim nemaju nic spolocne, preto navrhujem znizenu vysku podpory.	2 800 €
50	550	o.z. ŠINTER	ŠINTER BASKET	Bratislava III	5 856 €	4 436 €	Nie som si úplne istý, či môže byť podporený projekt, nakoľko sa istým spôsobom jedná o infraštruktúru (budú sa tým modernizovať telocvične). Vnímam to však ako pomôcku potrebnú k hre, a preto odporúčam projekt podporiť. Budú ho navyše využívať aj školy v prípade potreby, nie len klub. Súlad projektu s cieľmi Koncepcie rozvoja športu a mládeže v podmienkach BSK, jasne stanovený zámer a jasne formulovanie rozpočtu.	2 800 €

51	92	Modrá líška	Šport deťom 2023	Pezinok	4 129 €	3 299 €	Súlad projektu s cieľmi Konceptie rozvoja športu a mládeže v podmienkach BSK, jasne stanovený zámer a jasne formulovanie rozpočtu Veľmi dobre opísaní projekt. Subjekt sa venuje všeobecnej športovej príprave detí od 3 do 10 rokov. V dnešnej dobe, keď deti majú málo pohybu sú takéto činnosti veľmi dobré navyše keď sú pod dohľadom kvalifikovaného personálu. Veľmi sa mi páči aj spolupráca s miestnou SOŠ pedagogická, kde sú zapojení študenti, ktorým slúži táto činnosť ako prax a zároveň si organizácia vychováva nových trénerov. Odporúčam podporiť v plnej požadovanej výške.	2 800 €
52	63	Oblasťný výbor Bratislava Slovenskej volejbalovej federácie	Podpora a rozvoj mládežníckeho volejbalu.	Bratislava V	6 300 €	5 000 €	Súlad projektu s cieľmi Konceptie rozvoja športu a mládeže v podmienkach BSK, jasne stanovený zámer. Odporúčam projekt podporiť. Navrhujem tento projekt podporiť. Populárny šport aj medzi verejnosťou. Spolupráca so školami. Chýba mi trochu konkrétnosť(počet tréningov, turnajov zapojených škôl atď)	2 800 €
53	843	Samuel Piasecký Academy	Samuel Piasecký Academy	Bratislava V	4 400 €	3 500 €	Súlad projektu s cieľmi Konceptie rozvoja športu a mládeže v podmienkach BSK, jasne stanovený zámer a jasne formulovanie rozpočtu. Žiadateľ Samuel Piasecký Academy predkladá projekt na podporu prganizovania pravidelných pohybových aktivít pre deti a mládež v Petržalke a Malackách. Klub registrovaný v Slovenskej gymnastickej federácii je zameraný na športovú gymnastiku, akrobáciu a tanec. Počtom 223 registrovaných členov patrí k veľkým klubom za pomerne krátke obdobie existencie od roku 2019. V projekte sa nespomínajú športové úspechy, z údajov sa dá vyčítať, že sa zameriavajú na širokú základňu detí mládeže spolu s rodičmi. Čo je v súlade s oblasťou 1. koncepcie. V predchádzajúcom roku získali podporu 3000 EUR od BSK bez bližšej špecifikácie. Projekt hodnotím kladne a podporujem finančne posilniť na nákup športového vybavenia.	2 500 €
54	675	FC Ružinov Bratislava	Deti a rozvoj futbalu v Ružinove	Bratislava II	6 250 €	5 000 €	Futbalový klub s dlhoročnou tradíciou. Je dôležité podporovať fyzickú aktivitu detí v ranom veku. Odporúčam projekt podporiť. Projekt je zameraný na nákup lôpt a dresov pre deti futbalového klubu FC Ružinov. Nákup materiálu pre pravidelné športovanie detí je v súlade s výzvou BSK.	2 500 €

55	651	Športový futbalový club Kalinkovo	Šanca pre všetky deti - Podpora športových aktivít pre deti v Kalinkove a okolí	Senec	5 590 €	4 335 €	Projekt - Šanca pre všetky deti - podpora športových aktivít pre deti v Kalinkove a okolí . Cieľom je zabezpečiť MTZ a dostatok športových pomôcok (lopty, dresy, malé bránky, méty, či kužele) pre pravidelné športové aktivity a dobudovanie zázemia športového klubu vybavením nových šatní. ŠFK Kalinovo pracuje pravidelne s mládežou, rozširuje členskú základňu. Aktuálna členská základňa je 113 členov vo veku 5 – 23 rokov. Realizáciou projektu je šanca na väčší počet aktívnych a pravidelne športujúcich detí. V ŠFK získajú základy zdravého životného štýlu. Naučia sa práci v tíme, organizovaniu času, vytrvalosti, cieľavedomosti. Organizovaný šport navyše v deťoch buduje návyky, ktoré im pomôžu stať sa úspešnými v živote. Tradícia klubu a kvalifikovaný personál je zárukou využitia benefitov plynúcich z projektu dlhú dobu. Cieľové skupiny: 1. Deti a mládež od 5 do 23 rokov - členovia klubu 2. Žiaci ZŠ Kalinkovo na hodinách telesnej výchovy a aktivitách organizovaných školou 3. Obyvatelia obce Klub, ktorý pracuje už niekoľko rokov s mládežou sa zameriava prioritne na kategórie prípraviek a žiakov. Vzhľadom k tomu, že sa klub počtovo rozrastá o nových členov každú sezónu je nutné mať dostatok potrebného zabezpečenia na tréningy, pretože tréningy žiakov a prípraviek by mali byť pestré k čomu dopomôže práve dostatok a potrebné mtz. Vzhľadom k tomu projekt odporúčam podporiť.	2 500 €
56	587	Klub vodných športov OCEÁN Malacky	Zachráňme plavecký šport v Malackách	Malacky	25 000 €	5 000 €	Plávanie je zdravotne veľmi prospešný šport, preto odporúčam prideliť finančné prostriedky na prenájom plavárne. Hlavným cieľom projektu je zabezpečenie prenájmu v priestoroch objektu Malina. Klub potrebuje pre svojich členov bazén na tréningy a zapojenie ďalších nových členov na plavecký výcvik. Prilákať aj verejnosť na plávanie a hlavne zistiť stav PLAVECKEJ GRAMOTNOSTI V MESTE A V REGIÓNE.	2 500 €
57	476	Klub slovenských turistov Častá	Zabezpečenie veľkokapacitných stanov na športové akcie v prírode.	Pezinok	6 300 €	5 000 €	Klub má záujem o veľkokapacitný stan, ktorý navyše podľa vlastných slov chce následne požičiavať aj ďalším organizáciám v obci. Predmetný stan však vedia kúpiť aj lacnejšie. Navrhujem tento projekt podporiť. Podpora aktivít v prírode na čerstvom vzduchu. Krátenie- Vzhľadom na veľkosť stanov-podpora kúpy 1stanu	2 500 €
58	197	Atletika JOJO Lamač	Materiálno - technické zabezpečenie "mladých levov " z atletického klubu v Lamači	Malacky	4 000 €	3 150 €	Podpora pohybovej kultúry s orientáciou na atletické disciplíny u detí v ranom veku je veľmi pozitívna, preto odporúčam projekt podporiť Atletika ako kráľovná športu a príprava v nej umožňuje deťom získať základné pohybové zručnosti ďalej využiteľné a prepotrebné i pre iné športy. Aktivity žiadateľa preto navrhujem podporiť na doplnenie MTZ.	2 500 €

59	174	"Outsiterz"	Tréningová a náborová činnosť klubu Outsiterz, príprava na klubové ME	Bratislava III	10 400 €	5 000 €	tento projek naplna a splna koncepciu rozovja sportu a mladeze BSk. Rozhodne ho odporucam podporit zo strany BSKK finance. Klub frisbee Outsiterz je najväčší a jeden z najstarších klubov na Slovensku v tomto exotickom športe (založený v roku 2003). Vo svojom projekte požaduje finančne podporiť prenájom ihrísk a v menšej miere nákup tréningových pomôcok. V predchádzajúcom roku získal z BSK finančnú čiastku 3000 EUR na náborovú činnosť a prípravu na klubové ME. Spolupracujú s bratislavským gymnáziom CENADA. Klub má odborné zázemie. Klubový tréner je zároveň trénerom reprezentácie. Projekt je napísaný zrozumitelne a jasne. Projek odporúčam podporiť sumou 2500 EUR na prenájom ihrísk.	2 500 €
60	112	Klub amerického futbalu BRATISLAVA MONARCHS	Podpora za účelom materiálneho vybavenia hráčov amerického a flag futbalu pre deti vo veku od 5 do 18 rokov	Bratislava II	4 997 €	3 984 €	Klub amerického futbalu Bratislava MONARCHS predkladá žiadosť o finančnú podporu organizovania pravidelných pohybových aktivít pre deti a mládež. MONARCHS je najstarším klubom na Slovensku a priekopníkom v tomto športe. V klube majú družstvá všetkých mládežníckych kategórií. Cieľová skupina tohoto projektu je v súlade s koncepciou. Rozvoj tohoto netradičného športu v celoslovenskom regióne je daná nich dotýravším fungovaním a postavením na Slovensku. Projekt definuje požiadavky na ďalšie fungovanie klubu. Primeranosť a oprávnenosť absentuje reálne možnosti BSK. Efektívnosť žiadaných prostriedkov bude reálna aj pri nižšej dotácii BSK. Materiálne zabezpečenie sa uplatní aj v obmedzenom rozsahu. Spolufinancovanie projektu je na minimálnej požadovanej úrovni. Iný zdroj financovania projekt neuvádza. Udržateľnosť projektu je zaručená dlhoročnou činnosťou a odborným zázemím klubu. Odborné vedenie klubu má schopnosť realizovať tento projekt. Navrhujem podporiť tento projekt. Zatiaľ menej u nás menej populárny šport. Potreba kvalitného tréningu na rozšírenie základne.	2 500 €
61	858	Klub pozemného hokeja Rača	Podpora a rozvoj mládeže	Bratislava III	29 000 €	5 000 €	V rámci projektu žiada žiadateľ podporu na vycestovanie mládežníckych družstiev na zahraničné turnaje i účasť v českej extralige. Projekt splňa náležitosti výzvy. Klub pozemného hokeja Rača predkladá stručný ale veľmi zrozumiteľný projekt na podporu pravidelných športových aktivít detí a mládeže do 23 rokov. S členskou základňou 50 registrovaných členov súťažia v halovom pozemnom hokeji nielen na Slovensku ale aj v okolitých krajinách. Dorastenci dokonca presiahli slovenskú úroveň a sú účastníkmi Českej extraligy. Vzhľadom na zameranie na vrcholové športové aktivity nemajú v činnosti zapojených zdravotne hedikepovaných športovcov. Klub bol založený v roku 1999 a vzhľadom na jeho históriu je reálny predpoklad, že odborné vedenie je garanciou ďalšieho pokračovania aktivít s mládežou. Primeranosť, efektívnosť a oprávnenosť požadovaných prostriedkov zodpovedá plánovaným aktivitám a ich úrovniám. Chcem poukázať aj na vysoké spolufinancovanie náročných aktivít.	2 500 €

62	792	Občianske združenie ŠK Atletiko Zálesie	Pod' hrať futbal!	Senec	3 300 €	2 500 €	Futbalový klub ŠK Atletiko Zálesie je pomerne mladý, funguje od roku 2017, no napriek tomu pracuje veľmi dobre a za krátky čas si z pár desiatok členov rozšíril svoju základňu a momentálne má niečo cez 130 členov. Prakticky z ničoho si postavil ihrisko, zázemie na ktorom pracujú dennodenne a snažia sa zdokonaľovať podmienky pre svojich hráčov. Klub hraje dlhodobé súťaže do ktorých sa každoročne prihlasuje. Začali s prípravkami, momentálne majú najstarší ročník U13. Deti rastú a preto pre staršie ročníky je nutné mať k dispozícii na tréningový a zápasový proces potrebné pomôcky, o ktoré žiadajú a to 2 futbalové bránky. Na základe týchto poznatkov odporúčam projekt podporiť. Odporúčam projekt podporiť - cieľom je zakúpenie futbalových brán pre futbalový klub, ktoré napomôžu k rozvoju športu v Zálesí.	2 500 €
63	771	Špeciálne olympiády Slovensko	Šport je najlepšia a najkrajšia cesta k inklúzii	Bratislava III	4 200 €	2 800 €	Projekt je zameraný na podporu pravidelných pohybových aktivít detí (3r. -15r.) a mládeže s intelektuálnym znevýhodnením + detí (3r. - 15r.) a mládeže do 23 rokov bez intelektuálneho znevýhodnenia. Plní charakter všeobecne prospešného účelu. Pravidelné tréningy prinášajú veľmi dobré výsledky s takto znevýhodnenou skupinou detí a mládeže, čo sa pozitívne prejavuje pri začleňovaní do kolektívu, získavaní rôznych pozitívnych návykov potrebných pre bežný a športový život, čo sa prejavuje v ekonomickom a sociálnom rozmere celospoločenského významu. Forma aktivít: pravidelné tréningy všestrannej pohybovej a športovej prípravy pre letné a zimné športy; základy gymnastickej prípravy a plavecké tréningy v prenajatých priestoroch. Finančné zabezpečenie je v súlade s projektom, určené na prenájom. Odporúčam projekt finančne podporiť. Projekt zapojenia intelektovo znevýhodnených detí a mládeže do aktivít poskytovaných týmto združením je spoločensky žiaduce, a preto odporúčam /s jednou výčitkou/ projekt podporiť uvedenou sumou.	2 500 €
64	544	KODOKAN JUDO SLOVAKIA	JUDO- základ k všestrannosti a primárnej prevencii pred sociálno-patologickými javmi	Pezinok	7 000 €	5 000 €	- viacero centier Judo v tom regióne v okolitých mestách) - rozpočet na prenájom a vybavenie (tatami a iné) KODOKAN JUDO SLOVAKIA dva roky sa venuje výchove a tréningu detí a mládeže v jude. V piatich školách judo pravidelne trénujú od malých detí po mládež tento šport spojený formovaním osobnosti. Pri veľkom zapojení až 210 registrovaných členov pravidelne v Pezinku, Modre, Šenkviaciach a na Babe trénujú. Projekt zastrešujú tréneri, ktorí sú bývalí judisti. Zámer organizovať pravidelné športové aktivity je napísaný jasne a zrozumiteľne. Ich odbornosť je aj garantom úspešnej realizácie s prínosom pre región. Spolufinancovanie je predkladané s podielom 29%. Špecifikácia rozpočtu je všeobecná s dvoma položkami: za prenájom priestorov a športové pomôcky. Vzhľadom na obmedzené perostriedky na podporu navrhujem poskytnúť sumu 2500 eur.	2 500 €

65	458	Športový klub Sandberg	Materiálno-technické zabezpečenie pre pravidelne športujúcu mládež v orientačnom behu (OB) pre rok 2023	Bratislava IV	6 800 €	5 000 €	Zámer a navrhované činnosti môžu prispieť k rozšíreniu členskej základne mladých orientačných bežcov a spolu s vylepšením MTZ klub bude môcť zabezpečiť aj lepšie podmienky na tréningovú činnosť. Odporúčam podporiť do stanovnej úrovne. Klub orientačný športov, konkrétne behu, ktorý funguje už dlhé roky sa venuje mládeži aj dospelým. Počet svojich členov je cca polovica mládež do 23 rokov. Ďalších cez 50 detí majú na tréningoch/krúžkoch v školách s ktorými spolupracujú a aj touto formou sa snažia o rozširovanie svojej členskej základne. Počas roka organizujú niekoľko podujatí/súťaží. Svoje trate sprístupňujú aj pre verejnosť a snažia sa ich neustále vylepšovať. Projekt odporúčam podporiť.	2 500 €
66	398	Stolnotenisový klub Senec	Tréningový proces Stolnotenisového klubu Senec a zabezpečenie účasti členov klubu v dlhodobých súťažiach a na turnajoch v rámci SR	Senec	6 400 €	4 900 €	Stolnotenisový klub Senec predkladá projekt v oblasti 1. koncepcie na organizovanie pravidelných pohybových aktivít pre deti a mládež. V tejto podobe pôsobí stolnotenisový klub v Senci od roku 1996 ako nástupca stolnotenisového oddielu v Senci. Na svoje aktivity využíva stolnotenisovú halu v Senci, kde prebieha tréningový proces detí, dorastu a dospelých. Členmi STK Senec sú aj zdravotne znevýhodnení športovci. Stolnotenisová mládež sa pravidelne zúčastňuje celoslovenských turnajov aj za dospelých. Cieľom projektu je jasný zámer investovaním do materiálneho zabezpečenia je zvýšiť dostupnosť športu pre mládež. Zvolenými činnosťami je tréningový proces s pritiahnutím nových členov k športu ako prínos pre rozvoj športu v regióne. V doterajšej histórii ešte nežiadali finančné dotácie. V tejto výzve požadujú finančné prostriedky na materiálne zabezpečenie (stolnotenisové stoly, tenisový robot, športové oblečenie, rakety a poťahy na rakety).	2 500 €
67	125	Futbalový klub mládeže Karlova Ves Bratislava	Rozvoj a podpora činnosti FKM Karlova Ves	Bratislava IV	6 250 €	5 000 €	Navrhujem tento projekt podporiť. Široká mládežnícka základňa v najpopulárnejšom športe. Široký záber klubu(všetky kategórie) Ďalší z projektov zameraný na vylepšenie MTZ mládežníckeho športu. Zaujímavé je, že i tento klub žiada oveľa viac peňazí od BSK ako sám do projektu vkladá. Preto navrhujem podporiť ale len do výšky navrhovanej sumy.	2 500 €
68	17	OZ Na ľade	Hokej pre všetkých	Bratislava II	6 955 €	3 000 €	Vzhľadom k súčasnej ekonomickej situácii odporúčam daný projekt podporiť finančnými prostriedkami na prenájom ľadovej plochy. OZ na ľade je krúžková činnosť pre deti a občanov, ktorí si môžu vyskúšať alebo pravidelne trénovať korčuľovanie a ľadový hokej. Projekt je zameraný aj na deti zo soc. slabších rodín či deti z detstských domovov, ktorým ponúka pohyb a tréningy v kolektíve. Vzhľadom na to odporúčam projekt podporiť minimálnou sumou.	2 500 €

69	12	Stolnotenisový klub ZŠ Na Bielenisku Pezinok	Stolný tenis mládeže	Pezinok	17 346 €	5 000 €	<p>Stolnotenisový klub ZŠ Na Bielenisku Pezinok prekladá projekt zameraný na organizovanie pravidelných pohybových (stolnotenisových) aktivít v Pezinku a jeho blízkom okolí.</p> <p>Od vzniku klubu v roku 2004 sa zameriava na bohumilú činnosť s deťmi a mládežou. Klub registruje vyššie 50 riadnych členov a cca 80 neregistrovaných detí. Doterajšie výsledky pod odborným vedením priniesli úspechy v podobe titulov majstrov na celoštátnej úrovni, slovenských reprezentantov, ako aj poriadanie celoštátnych majstrovstiev.</p> <p>Odborné vedenie a dosiahnuté výsledky sú garantom pokračovanie činnosti zameranej predovšetkým na mládež a ďalší rozvoj športu v regióne.</p> <p>Finančné požiadavky sú úmerné počtu zapojených účastníkov a plánovaným činnostiam. Uvádzam, že má pomerne veľký podiel spolufinancovania. Aktívny je v získavaní financií s grantov obce, podpory národného zväz, z odvedených daní.</p> <p>Podporujem schválení tohoto projektu.</p>	2 500 €
70	776	KOB Sokol	Zabezpečenie pravidelnej tréningovej činnosti detí a rozšírenie členskej základne - so zameraním na Orientačný beh	Pezinok	5 130 €	3 480 €	<p>Projekt je zameraný na zlepšenie materiálnych podmienok na tréningovanie a súťaženie detí a mládeže. Je vypracovaný dobre a v súlade s výzvou BSK Cieľom projektu je - zabezpečenie pravidelnej tréningovej činnosti (3 x v týždni) pre deti a mládež do 23 rokov, s ktorou má klub dlhoročné skúsenosti a rozširovanie čl. základne v športe orientačný beh, zabezpečiť, aby sa deti a mládež zlepšovala výkonnostne, udržiavala si fyzickú a psychickú rovnováhu. Prostriedky na dosiahnutie cieľa: vytvoriť, čo najvhodnejšie podmienky na tréningy zlepšením MTZ - modernizácia v súlade s najnovšími technológiami - mapy, buzoly, čipy; propagovanie klubu medzi deťmi a mládežou do 23 vhodnými športovými doplnkami - členky, bufky, dresy s potlačou, fľaše; podporiť účasť na súťažiach úhradou štartovného.</p> <p>KOB Sokol pravidelne organizuje súťaže krajského a celoštátneho významu.</p> <p>Pezinská školská liga s účasťou cca 1000 žiakov má niekoľkoročnú tradíciu. V roku 2023 organizuje klub MSR v OB. Vzhľadom k plneniu všeobecne prospešného účelu činnosti KOB odporúčam žiadosť finančne podporiť.</p>	2 500 €
71	392	FUTBALOVÝ KLUB POLÍCIE BRATISLAVA	Futbal je naša hra	Bratislava IV	4 000 €	3 200 €	<p>futbalový klub obnovil činnosť po zrušení tradičného klubu v práci s mládežou. Na tréningovú činnosť využíva štadión športového centra polície, požaduje dotáciu na prenájom umelej trávy a nákup oblečenia. Navrhujem tento projekt podporiť. Dobrá práca s mládežou . Spolupraca so školami Snaha o rozširovanie základne klubu.</p>	2 500 €
72	37	ŠPORTOVÁ ŠKOLA KARATE BRATISLAVA	Športuj aj Ty s karate	Bratislava V	6 260 €	5 000 €	<p>Navrhujem tento projekt podporiť. podpora zlepšenia tréningových podmienok (hlavne tatami). veľmi široká základňa Projekt je zameraný na deti a mládež podľa predpísanej vekovej kategórie. Uvádzajú ,že je to školský klub, ale nenašiel som spoluprácu so školami. Je to veková kategória školákov, ale ako budú spolupracovať so školami.</p>	2 500 €

73	822	TITAN GYM	Zlepšenie materiálo-technického vybavenia športového klubu pre deti a mládež	Bratislava V	4 943 €	3 859 €	<p>Cieľom projektu je zlepšenie MTZ športovej prípravy detí a mládeže do 23 v klubových podmienkach TITAN GYM a vytvoriť tak podmienky pre zvýšenie záujmu o pravidelnú športovú činnosť v bojových športoch (thajský box, box, mma, jiu - jistu).</p> <p>Doplnením špeciálnych tréningových pomôcok pre deti a mládež bude zabezpečená lepšia kvalita tréningov potrebných pre všestranný fyzický rozvoj (sila, vytrvalosť, obratnosť) v klube a externe na školách (prenosné MTZ) v čase mimo vyučovania pod odborným vedením trénerov, ktorí sa zameriavajú na celostný rozvoj fyzickej a mentálnej stránky osobnosti s dôrazom na zdravý životný štýl. V klube je registrovaných 78 detí vo veku 6 - 13 rokov; 21 detí vo veku 13 - 18 rokov a 201 športovcov nad 18 rokov.</p> <p>Nie je jasne uvedené ako často organizujú tréningy. Cieľ v zmysle dosahovania športových výsledkov je viac vo všeobecnej rovine.</p> <p>Predpokladám, že cieľom tréningov je zúčastňovať sa súťaží v bojových športoch. Navrhujem dotáciu krátiť. projekt je v sulade s koncepciou rozvoja sportu a mladeze BSK a preto ho navrhujem podporit minimalnou vyskou dotacie</p>	2 500 €
74	787	Športový klub SPC Častá	Stojany pre mladých silových trojbojárov	Pezinok	7 000 €	5 000 €	<p>Projekt je zameraný na obnovu MTZ v silovom trojboji. Je nevyhnutný pre skvalitnenie tréningového procesu a športovej prípravy - zvyšuje jeho efektívnosť a najmä bezpečnosť. Ide o dlhodobú investíciu, ktorá posluží nielen členom klubu, ale aj športovcom z iných odvetví, ktorí chcú zlepšovať svoju silovú kondíciu.</p> <p>Klub organizuje pravidelne rôzne súťaže, spolupracuje so ZŠ Častá pri organizovaní školských súťaží.</p> <p>Klub má 35 registrovaných členov do 23 rokov. Spoločensky prínosný dopad je tiež na cca 50 ďalších športovcov Bratislavy prostredníctvom účasti na súťažiach.</p> <p>Z hľadiska bezpečnosti a efektivity športovej prípravy a organizácie súťaží je MTZ nevyhnutné. Dotýka sa však pomerne úzkej skupiny mládeže do 23 rokov, preto navrhujem dotáciu znížiť na 3000€. Projekt na skvalitnenie tréningového procesu doplnením materiálu potrebného na športovú činnosť. Podporujem a navrhujem príspevok na dva stojany s určenou dotáciou.</p>	2 500 €
75	310	AURORA International Sport Club	Šport základ života – celoročná športová príprava detí a mládeže a výchova talentov	Bratislava V	17 698 €	5 000 €	<p>Projekt zameraný na zabezpečovanie pravidelnej športovej činnosti v modernej gymnastike, tanci a balete - šp. príprava; účasť na súťažiach detí a mládeže do 23r.</p> <p>Venujú sa začiatočníkom aj talentovanej mládeži. Pracujú na rozširovaní ČZ.</p> <p>Klub pracuje aj na projekt s medzinárodnou účasťou.</p> <p>Projekt je zrozumiteľný - odporúčam ho finančne podporiť. Sumu navrhujem znížiť - pracujú s 32 registrovanými športovcami a ceny MTZ sa nedajú porovnať - není dodaná kalkulácia.</p> <p>Cieľom projektu je: úhrada nájomného športoviska;, MTZ - náradie, výstroj, náčinie; štartovné, ubytovanie na súťažiach. Navrhujem tento projekt podporiť. Gymnastika je základom pre mnohé športy(hlavne u najmenších). potreba zvýšenia členskej základne(zatiaľ relatívne malá-krátenie)</p>	2 500 €

76	247	FKM Stupava	Z doby železnej do doby hliníkovej - kúpa futbalových bránok pre mládež	Malacky	6 600 €	5 000 €	Predložený projekt je v súlade s výzvou BSK. Klub združuje dievčatá aj chlapcov a aj zdravotne znevýhodnené deti. Poskytuje športové vyžitie deťom Stupavy a okolia. Projekt je zameraný na materiálne zabezpečenie pre činnosť futbalového klubu a nákup potrebných bránok pre svoje potreby, aby nemusel prepožičiavať tento materiál od iných subjektov. Zapojenosť celej skupiny je pre vekovú kategóriu od 7 rokov až po 20 ročnú mládež.	2 500 €
77	86	ŠKST Karlova Ves	Materiálna podpora klubu a športovej činnosti klubu	Bratislava IV	6 540 €	5 000 €	Navrhujem tento projekt podporiť. Veľmi populárny halový šport medzi verejnosťou (rôznych úrovní). Nutnosť neustáleho obmieňania materiálneho zabezpečenia. Projekt je zameraný na nákup materiálu - stolnotenisové stoly. Ďalej je to prenájom a materiál na činnosť klubu. Ide o veci, ktoré potrebuje klub k svojej činnosti. V projekte treba ešte doplniť aj vekovú kategóriu mladšiu ako je vek 10 rokov. Chceme zapojiť mládež mladšiu, aby nám športovala. Ide o šport, ktorý môžu vykonávať deti v skoršom veku.	2 500 €
78	863	DHZ Devínska Nová Ves, o.z.	Kolektív mladých hasičov	Bratislava IV	7 190 €	4 940 €	Predložený projekt je v súlade s výzvou a spĺňa všetky podmienky. Svojou aktivitou a snahou o usporiadanie aj regionálnej súťaže môže byť prínosom pri rozšírení u mládeže. Odporúčam podporiť v uvedenej výške. Projekt je zameraný na doplnenie materiálneho vybavenia a tým aj vytvorenia podmienok na tréning a organizáciu pretekov. Je dobre vypracovaný a je v súlade s výzvou BSK.	2 500 €
79	490	Basketbalový Klub Slovan Bratislava	Basketbalistky BK Slovan Bratislava	Bratislava II	7 000 €	5 000 €	Predkladateľ, Basketbalový klub Slovan Bratislava, žiada finančnú podporu na organizovanie pravidelných tréningov v prenajatých priestoroch pre desať družstiev detí a mládeže. Jasne a primerane definovaný zámer zabezpečiť podmienky pre neustály rozvoj a napredovanie basketbalu v cieľovej skupine detí a mládeže s výhľadom až na 150 členov. Zapojenie zdravotne znevýhodnených športovcov neuvádzajú. Klub má bohatú históriu a odborné zázemie s predpokladom pozitívneho vývoja pri športovej východe detí a mládeže. Aj keď ich požiadavky môžeme považovať za primerané a efektívne ciele, sme pri ich pridelení limitovaný len obmedzeným rozpočtom. Projekt odporúčam schváliť s ponížením požadovanej finančnej čiastky. Projekt je zameraný na mladú generáciu, ich športový rozvoj a výkonnosť. Aby mohli toto všetko zrealizovať, potrebujú vhodné podmienky na tréning. Je potrebné v prvom rade využitie školských telocvičníc a spoluprácu so školami aj v oblasti trénerov a učiteľov na školách. To je tiež možnosť, aby sme znížili ich vzdelanie a odbornosť. Nie všetky telocvičnice na školách sú k dispozícii pre kluby, nakoľko nie je vždy ochota zo strany vedenia škôl.	2 500 €

80	478	POHYBOVŇA	Viac možností v našej pohybovej komunite	Malacky	6 400 €	5 000 €	občianske združenie zabezpečuje vo svojich priestoroch všeobecnú športovú prípravu pre deti a mládež, požaduje dotáciu na zakúpenie gymnastického náradia a pomôcok Projekt je zameraný na pravidelnú pohybovú a športovú činnosť s mládežou z rôznych sociálnych skupín, účasť na súťažiach; zapájanie celej komunity do činnosti. Cieľom je podporiť činnosti - tréningy, workshopy, kurzy, tábory, vystúpenia zakúpením primeraného MTZ v parkúre a gymnastike - realizujú MODULY pre žiakov MŠ a ZŠ. 10 tréningových skupín, účasť na súťažiach, spolupráca so školami. Cieľová skupina: deti a mládež do 23 rokov aj so sociálne slabšieho prostredia a domovov. Počet registrovaných: 108, účasť na pravidelných aktivitách - 205.	2 500 €
81	424	TK PROFI Senec	Skvalitnenie tréningových podmienok a zlepšenie dostupnosti tenisu pre deti a mládež do 23 rokov	Senec	19 500 €	4 500 €	Subjekt vykonáva činnosti v oblasti tenisu pre mládež a dospelých. Členovia však nevykonávajú tento šport súťažne ale klub funguje na báze kurzov/krúžkov. Infraštruktúra pre tenis v meste Senec je veľmi slabá, preto je potešiteľné, že stále funguje takýto klub a snaží sa venovať svojim členom a ponúka im tréningy tenisu. Vzhľadom na počet členov, nesúťažnej činnosti odporúčam podporiť minimálnou výškou. Súlad projektu s cieľmi Koncepcie rozvoja športu a mládeže v podmienkach BSK, jasne stanovený zámer a jasne formulovanie rozpočtu	2 500 €
82	85	Športový klub Modra	"Pod' si zahrať florbal v Modre" podpora pohybových aktivít mládeže do 23 rokov z Modry a širokého okolia.	Pezinok	8 000 €	5 000 €	- fungujúci klub florbalu - kúpa bránok a oblečenia na florbal - spolupráca so školami, v školských telocvičniciach Pravidelné športovanie detí a mládeže organizovanou formou tréningov a riadené odborne zdatnými trénermi spolu dobrou materiálnou vybavenosťou je predpokladom zvyšovania športovej výkonnosti. Požiadavka na MTZ - odporúčam podporiť v navrhutej výške na dresy, okuliare, loptičky a rozlišovačky.	2 500 €
83	43	Klub vodného slalomu Karlova Ves	Celoročná športová príprava pre deti a mládež 2023	Bratislava IV	12 700 €	5 000 €	Klub vodného slalomu Karlova Ves realizuje počas roku pestrý tréningový proces, ktorý aj vďaka poveternostným podmienkam je "nútený" v zimných mesiacoch využívať telocvične a posilňovne. Počas roka však organizuje okrem tréningového procesu aj sústredenia a rôzne spoločné akcie ako napr. splav na Morave alebo Dunaji. Vychoval niekoľko úspešných športovcov a reprezentantov. Ohľadom nábora spolupracuje so školami. Vzhľadom na počet členov klubu odporúčam projekt podporiť v zníženej sume. - činnosť klubu v roku - neoprávnený výdavok dopravné služby - 1.500 € - materiálne zabezpečenie je v poriadku a mohli žiadať iba na to - robia nábor na školách	2 500 €

84	756	ŠK HARGAŠOVA ZÁHORSKÁ BYSTRICA	Podpora športového rozvoja	Bratislava IV	6 250 €	5 000 €	Ciele projektu v súlade s výzvou. Zle spracovaný rozpočet - neuvedené položky, čo sa bude kupovať, aký materiál. Z toho dôvodu sa nedá jasne určiť kvalita projektu. Ide o funkčný klub Tento projekt je v súlade s koncepciou rozvoja a športu BSK a preto ho odporúčam podporiť. Jedna sa o prácu s deťmi vo florbalovom klube v plnom rozsahu.	2 500 €
85	624	Športový klub polície Bratislava	Tréningom smerom k olympiáde	Bratislava V	23 040 €	5 000 €	Predložený projekt je pripravený v súlade s výzvou BSK. Klub sa venuje mládeži výkonnostne aj vrcholovo. Propagácia regiónu na medzinárodných súťažiach. Hoci žiadateľ píše, že zverejný logo BSK na webe, web je v sekcii vodný slalom neaktualizovaný už roky. Odporúčam však podporiť projekt, je prehľadne napísaný.	2 500 €
86	506	Basketbalový klub Pezinok	Projekt podpory zameraný na organizovanie pohybových aktivít detí a mládeže v basketbale v Pezinku.	Pezinok	7 000 €	5 000 €	Projekt je zameraný na rozvoj basketbalu v meste Pezinok, hlavne pre detí a mládež do 20 rokov. Všetko je zamerané na prenájmy telocviční, kde bude klub trénovať. Okrem športovej haly to budú aj školské telocvične, kde budú družstvá trénovať. Majitelia sa snažia obnoviť tradíciu basketbalu v Pezinku. Predložený projekt je v súlade s výzvou BSK. Tradícia basketbalu v Pezinku je dlhodobá, predpoklad - basketbalový klub sa bude rozširovať o mládežnícke družstvá.	2 500 €
87	427	Obec Veľké Leváre (OVM)	Materiálne zabezpečenie tréningovej činnosti TJ Veľké Leváre	Malacky	3 971 €	3 120 €	- obec pre miestny futbalový klub - oblečenie pre 20 ľudí, bránky a iný materiál - škoda že nie je aj pre školy z mesta niečo Obec Veľké Leváre predkladá žiadosť na podporu organizovania pohybových aktivít pre Futbalový klub Veľké Leváre. Stanovený zámer je jasne formulovaný. Konkrétne sa žiada materiálne zabezpečenie pre futbalový klub mládeže (futbalové bránky, lopty, šortky a dresy). Defacto je to kompletná výbava pre dvadsať členné družstvo. Obec v spolupráci s základnou školou podporuje športové aktivity s zameraním na deti a mládež. Za aktivity v oblasti podpory organizovania športových akcií a podujatí pre organizovanú a neorganizovanú verejnosť odporúčam poskytnúť pomoc na spodnej hranici. Obec je pravidelne poberateľom finančných dotácií v rôznom zameraní. Aj v tomto období žiada finančnú podporu vo viacerých oblastiach.	2 500 €
88	406	Obec Malé Leváre (OVM)	Doplnenie športového vybavenie FK Malé Leváre	Malacky	4 797 €	3 000 €	Súlad projektu s cieľmi Koncepcie rozvoja športu a mládeže v podmienkach BSK, vzhľadom na nižšiu základňu počet žiakov 23 odporúčam projekt podporiť so zníženou sumou. Materiálna podpora družstva starších žiakov v najrozšírenejšom športe (zatiaľ nízka základňa). Využitie materiálnych pomôcok aj do budúcnosti. (len jedno družstvo, potreba profi lôpt?)	2 500 €

89	3	Trinity Triathlon Team	Trinity Triathlon Team	Bratislava II	16 000 €	5 000 €	Projekt nie je ničím výnimočný, avšak spojenie športových aktivít s edukáciou zdravého životného štýlu prináša do života každého potrebné skúsenosti, ktoré sa potom celoživotne uplatňujú. Triatlon a najmä sezónne využitie plavárni je naozaj náročné z hľadiska financií, preto odporúčam projekt podporiť v stanovenej výške. Šport, ktorý môžu využívať všetky vekové kategórie. Ukazuje rozvoj všetkých vlasností športovca a pohybových činností. Najviac je zaťažená položka prenájom plavárne, aj keď sa môže súťažiť aj vonku	2 500 €
90	751	Futbalový klub Jablonové	Zlepšenie materiálno-technického vybavenia, pre kvalitnejší rozvoj mladých hráčov.	Malacky	4 489 €	3 591 €	Navrhujem tento projekt podporiť. Potreba rozšírenia členskej základne (zatiaľ nízka). podpora najmladších kategórií. Veľmi všeobecný rozpočet. Otázne ochranná konštrukcia a sieť? Futbalový klub Jablonové žiada o finančnú dotáciu na materiálno-technické vybavenie štadióna a futbalové náradie v rámci koncepcie organizovania pravidelných pohybových aktivít pre deti a mládež do 23 rokov. V projekte jasne formulujú svoj zámer zatriktívniť prostredie s cieľom udržať deti a mládež pri aktívnom športovaní. Futbalový klub so sedemdesiatročnou tradíciou sa venuje výchove futbalového dorastu. V súčasnosti majú 70 registrovaných členov. Vhodne zvolené činnosti a cieľová skupina sú v súlade s koncepciou. V posledných rokoch nedostali ani minimálnu pomoc vo forme dotácie z verejných zdrojov. Finančné požiadavky v žiadosti o dotáciu sú primerané k plánovaným činnostiam a cieľovej skupine a náročnosti športového odvetvia. Vzhľadom na obmedzené zdroje podporujem finančnú dotáciu na spodnej hranici.	2 500 €
91	496	Deaflympijský výbor Slovenska	Deaflympijské atletické talenty 2023	Bratislava I	11 200 €	5 000 €	Projekt je zameraný na športovú prípravu 3 talentovaných nepočujúcich športovcov, u ktorých je predpoklad, že budú reprezentovať SVK na vrcholných medzinárodných podujatiach a dosahovať popredné umiestnenia. Oceňujem, že v DVS vychovávajú športové talenty, avšak navrhujem žiadanú dotáciu znížiť, nakoľko sa jedná len o 3 športovkyne. DVS je národnou športovou organizáciou zastrešujúcou nepočujúcich športovcov. Atletika patrí medzi základné a najrozšírenejšie športy v deaflympijskom hnutí, preto snaha o udržanie sa v stále sa zvyšujúcej konkurencii je nemožná bez adekvátnych podmienok. Odporúčam podporiť žiadosť navrhnutou čiastkou.	2 500 €
92	103	FBC Bratislava Giants	Podpora žien a junioriek v rámci bratislavského florbalového klubu FBC Bratislava Giants	Bratislava V	6 572 €	5 000 €	Ide o aktuálny šport v súčasnosti. Zameraný je len na ženskú zložku v klube. Chce to ešte viac sa venovať aj mladším dievčatám, prípadne inej vekovej skupine a chlapcom. Keď je to populárny šport, treba aby sa mládež viac venovala športovaniu ako iným záľubám. Súlad projektu s cieľmi Koncepcie rozvoja športu a mládeže v podmienkach BSK, jasne stanovený zámer. Odporúčam projekt podporiť v položke prenájom priestorov.	2 500 €

93	227	Bratislavský krajský zväz hádzanej	Rozvoj hádzanej na území BSK	Bratislava III	8 000 €	5 000 €	Projekt je vypracovaný len na úhradu prenájmu hál a telocviční na tréningovú činnosť. Projekt je v súlade s cieľmi výzvy. Predložený projekt je v súlade s výzvou BSK. Nie je úplne jasné, ktoré kluby budú z projektu financované, resp. pre ktoré vekové kategórie.	2 500 €
94	616	Futbalový klub mládeže Devínska Nová Ves	Podpora športujúcej mládeže v Devínskej novej Vsi	Bratislava IV	3 500 €	2 600 €	Projekt je zameraný rozvoj pohybových zručností detí vo veku 6 - 15 r. vo futbale prostredníctvom tréningov. Projekt v súlade s cieľmi rozvoja mládeže, akurát v rozpočte chýba špecifikácia, o aké tréningové pomôcky sa jedná, preto som dala nižšie bodové hodnotenie.	2 500 €
95	463	MSK Malacky - Mestský stolnotenisový klub Malacky	KONCEPCIA ROZVOJA STOLNÉHO TENISU V KLUBE MSK MALACKY NA ROK 2023	Malacky	7 000 €	5 000 €	Projekt: koncepcia rozvoja stolného tenisu v klube MSK Malacky Spadá pod oblasť: Všeobecné prospešný účel – organizovanie pravidelných pohybových aktivít detí a mládeže do 23 rokov. Počet registrovaných hráčov: 85 Účel koncepcie uvádza žiadateľ ako udržateľnosť výkonnostného stolného tenisu vo všetkých kategóriách, udržanie a následné skvalitnenie tréningového procesu. Financovanie: prenájom, MTZ – sietečky, lopty, poťahy na rakety, dresy pre hráčov. Služby s realizáciou školských líg – ceny, strava, občerstvenie pre deti. MTZ – dovybavenie šatní pre deti.	2 500 €
96	745	CFK Pezinok - Cajla	Materiálno - technické zabezpečenie mládeže futbalového klubu	Pezinok	3 500 €	2 800 €	futbalový klub venujúci sa športovej príprave detí a mládeže žiada dotáciu na nákup prenosnej brány a dresov pre deti Projekt je zameraný na doplnenie MTZ pre klubovú činnosť CFK Pezinok - Cajla. Klub pracuje s deťmi a mládežou od svojho vzniku v r. 1930 pod odborným vedením kvalifikovaných trénerov. V súčasnosti je v klube 5 vekových kategórii (U7, U8, U9, U 11 a U 15). Výsledky pravidelnej športovej prípravy konfrontujú účasťou v súťažiach bratislavských líg v daných kategóriách. Klub sa rozrastá o nových členov - potrebné doplnenie MTZ v podobe kompletných klubových športových dresov v počte 30 ks. Pre skvalitnenie športovej prípravy je potrebné dokúpiť odľahčenú futbalovú bránu na kolieskach - vhodná na manipuláciu aj deťmi. Odporúčam projekt podporiť.	2 500 €

97	383	Klimo Dance Studio Bratislava	Tanečné kostýmy pre deti	Bratislava II	6 600 €	5 000 €	<p>Predkladateľ projektu tanečno-športový klub Klimo Dance Studio Bratislava v ňom žiada finančnú podporu na vyhotovenie tanečných kostímov pre deti zo sociálne slabších rodín.</p> <p>Takúto finančnú podporu od BSK získali viac krát v predchádzajúcich obdobiach.</p> <p>Projekt je atypický v tom, že sa sústreďuje hlavne na zdôvodnenie tejto fiannčnej pomoci BSK a málo na samornú desaťročnú činnosť a dosiahnuté výsledky. Tiež chýba informácia o odbornom zázemí klubu a finančnej situácii.</p> <p>Vzhľadom na uvedené odporúčam poskytnúť pomoc na spodnej hranici.</p> <p>Projekt je zameraný na prácu s mládežou - tanečná príprava v spoločenských tancoch. Dobre napísaný - dobrá myšlienka podpory detí zo sociálne slabších rodín.</p> <p>Cieľom je finančne pokryť náklady na tanečné kostýmy v latinsko-amerických a štandardných tancoch a doplnkami k tancu.</p> <p>Cieľová skupina: deti a mládež 6 -16 r. Počet členov - 50.</p> <p>Deti pravidelne trénujú a zúčastňujú sa tanečných súťaží.</p> <p>Rozpočet - sumy položiek jasne nedeclarujú aký počet kostýmů má byť zabezpečený, preto navrhujem dotáciu primerane krátiť.</p>	2 500 €
98	60	Stolnotenisový oddiel Spoje Bratislava	Stolny tenis pre vsetkych	Bratislava II	5 000 €	4 000 €	<p>Projekt – Stolný tenis pre všetkých.</p> <p>Cieľová skupina - deti a mládež do 23 r.</p> <p>Zámer – finančná pomoc pri prenájme priestorov, zlepšenie kvality tréningového procesu zakúpením MTZ do klubu . Klub sa venuje najmä deťom zo sociálne slabšieho prostredia. V pravidelnej športovej príprave majú príležitosť na zlepšenie kvality svojho života, učia sa a zdokonaľujú svoje pohybové zručnosti a schopnosti, socializujú sa, čo priaznivo vplyva na ich celkový rozvoj. Výsledky tréningového procesu konfrontujú pravidelnou účasťou na súťažiach, reprezentujú kraj v rámci SVK, úspešne sa zúčastňujú najvyššej súťaže dorastencov, mladí hráči hrajú dlhodobú súťaž I. liga západ.</p> <p>Malý počet registrovaných hráčov, navrhujem podporiť, ale krátiť.</p> <p>Nepozdáva sa mi, že žiadateľ v roku 2022 získal až 3 dotácie z BSK.</p> <p>Projekt na modernizáciu pomôcok.</p>	2 500 €

99	244	Klub vodných športov, Karlova Ves	Vodácky krúžok pre deti vo veku 10 - 15 rokov	Bratislava IV	6 205 €	4 901 €	<p>Klub vodných športov Karlova Ves prekladá projekt v oblasti orgnizovanie pravidelných pohybových aktivít v oblasti športovej a rekreačno-truristickej vodáckej činnosti.</p> <p>V stručnom projekte sú jasne formulované plány činnosti zapojenia odborných inštruktorov, plánovaných aktivít a smerovania činnosti do budúcnosti. Na dopĺňanie členskej základne využívajú spoluprácu so Spojenou internátnou školou na Dúbravskej ceste a hádzanárskym oddielom v Stupave.</p> <p>Vo vodáckom krúžku sa venujú cieľovej skupine cca 60 deťom od 10 do 23 rokov. Na vodácky výcvik využívajú blízkosť Dunaja a jeho ramien, ale v roku sa vydávajú splavovať slovenské rieky, tiež na Morave, v Rakúsku a pod.</p> <p>Popri športovom vyžití sa venujú aj výchove mládeže a detí, vzťahu k prírode a jej ochrane.</p> <p>Požadujú finančne prispieť na materiálne zabezpečenie, 5 kusov kánoe, pádla a vesty.</p> <p>Spolufinancovanie na úrovni 21% od BSK doplňajú aj získaným grantu od Nadácie SPP.</p> <p>Odporúčam finančne podporiť ento projekt sumou 3000 €.</p> <p>Odporúčam projekt podporiť, členská základňa nie je vysoká, ale projekt spĺňa kritéria výzvy pravidelných aktivít.</p>	2 500 €
100	72	I.N.A.K pohybové a osobnostne rozvojové aktivity	Škola Breaku Bratislava - tréningový proces 2023	Bratislava IV	8 640 €	5 000 €	<p>Predložený projekt je pripravený v súlade s výzvou BSK. Okrem tréningov aj vzdelávacie aktivity. Reprezentácia aj v zahraničí. Ide o šport, ktoré mu sa venuje časť populácie. Na jednej strane je dobré, že sa snažia zapájať aj iné skupiny detí, treba pomáhať všetkým. Navrhujeme podporiť projekt a uvedenou dotáciou. Treba pomáhať všetkým deťom z ršznych sociálnych vrstiev.</p>	2 500 €
101	666	KASPIAN	Staviame na prekážkach	Bratislava V	3 140 €	2 500 €	<p>Občianske združenie KASPIAN sa venuje deťom a mládeži s cieľom zdravého rozvoja v bezpečnom prostredí. Ťažko hodnotiaca je ich činnosť, ktorej cieľom je koordinácia detí a mládeže.</p> <p>Projekt je privelymi popisný a menej faktografický.</p> <p>Na spravovanom ihrisku skateparku na Námestí Republiky v Petržalke potrebujú financie na opravu jazdnej prekážky Drevený funbox.</p> <p>V posledných rokoch boli poberateľmi fiančnej dotácie v zmysle zákona č. 305/2005 na Opatrenia sociálnoprávnej ochrany detí a sociálnej kurately podľa §10.</p> <p>Projekt predkladá OZ s "osobitným" poslaním ako akreditovaný subjekt MPSVR SR, ktorý dozoruje, napomáha, riadi športovú činnosť na špoertovisku na námestí Republiky v Petržalke.</p> <p>Pokiaľ účtovné a daňové zákony umožňujú investovať fianančné prostriedky BSK do majetku cudzieho subjektu súhlasím s dotáciou na spodnej hranici limitu.</p> <p>Projekt je zameraný na rekonštrukciu areálu skateparku, čo nie je úplne pripravené v súlade s výzvou BSK.</p>	2 500 €

102	77	My Sport Academy	Športová budúcnosť mladých	Senec	3 400 €	2 600 €	Združenie sa zameriava na všeobecnú športovú prípravu detí v mladšom školskom veku. Ide vlastne o krúžkovú činnosť, kde sa trénujeme bez nejakého merania výsledkov, teda aspoň neboli spomenuté, napr. čo sa za ten rok tie deti naučia/naučili. Každý pohyb je určite potrebný a treba pracovať s deťmi v každom veku. Avšak pre nízky počet bodov neodporúčam projekt podporiť. Ide o skupinu detí, ktoré budú vykonávať vľetstrannú prípravu na ďalšie svopje športovanie. Pracujú s nimi učitelia TŠV, čo je dobrý prínos pre rozvoj športovania pre detí v tejto vekovej kategórie. Skupina, ktorá potrebuje takýto prístup.	2 500 €
103	13	Jakub Gašparovič	Sezóna 2023	Malacky	23 500 €	5 000 €	Navrhujem tento projekt nepodporiť(aj vzhľadom na menej finančných prostriedkov na prerozdelenie). Jedná sa o podporu jednotlivca . Občianske združenie s 3 členmi. Podpora športovca v kartingu, ktorý dosahuje výborné výsledky na domácich a aj medzinárodných pretekoch. Projekt je zameraný na propagáciu tohto športu a hľadanie nových členov/pretekárov do klubu. Okrem toho je zameraný na mtz pretekára Gašparoviča. Vzhľadom na dosiahnuté úspechy a snahu o hľadanie nových pretekárov odporúčam podporiť najnižšou sumou.	0 €
104	6	Violet Flower	Laura Bubenová - Karting	Bratislava II	30 000 €	5 000 €	Žiadateľ žiada o dotáciu pre jednu pretekárku s cieľom zabezpečenia jej účasti na národných a medzinárodných pretekoch projekt splna a je v súlade s kritériami koncepcie rozvoja športu a mladeze BSK, preto by som navhoval podporit ciastcne tento projekt	0 €
105	501	Matej Koník - LSR racing	Športová príprava detí a mládeže v kartingu v sezóne 2023	Pezinok	23 000 €	5 000 €	Matej Koník - LSR racing, jazdecký klub v kartringu, rozumej motokárový klub, predkladá projekt zameraný na podporu organizovania pravidelných pohybových aktivít. Z finančnej náročnosti tohoto sportu je jasné, že sa jedná o finančne náročnú záľubu. Motokári jazdia už najmenší športovci v školskom veku, je príprava na náročnejšie formu motoristického športu v dospelosti. Činnosť tohto klubu je zameraná aj na deti a mládež. Aktuálne v tíme podporujú 7 mladých jazdcov motokár. Cieľom žiadanej dotácie je zlepšenie podmienok a materiálno technického vybavenia. Konkrétne žiadaju finančne prispieť na zakúpenie pretekárskeho stanu.Aj stanovený zámer v projekte bol jasne formulovaný a primerane stanovený cieľ projektu. Ale v databáze športových klubov a športovcov nie sú žiadne relevantné informácie, Je to síce menšinový šport, no je veľmi nákladný a u mladých ľudí obľúbený. Odporúčam prispieť primeranou výškou dotácie.	0 €

106	668	Športový klub Vrakuňa Bratislava	Smart prvky pohybovej prípravy mládeže	Bratislava II	3 200 €	2 520 €	žiadateľ žiada veľkú časť finančných prostriedkov na nákup elektronického zariadenia pre tréningový proces. Vzhľadom na rozsah na základné zabezpečenie Modernizácia metodiky tréningovej činnosti a potrebnej diagnostiky dosiahnutej úrovne rozvoja pohybových schopností je predpokladom napredovania a udržania konkurencie schopnosti. Pokladám za dôležité najmä u mládeže sledovať dynamiku rozvoja, a preto odporúčam podporiť nákup potrebného diagnostického zariadenia.	0 €
107	351	Športový klub Koryo	Účasť mladých športovcov na národných a medzinárodných súťažiach a sústredeniach v kórejskom bojovom umení Taekwon-Do	Bratislava II	5 600 €	4 480 €	Tento projekt vzdialene splna koncepciu rozvoja sportu a mladeze BSK. a rozpočet Je postaveny len na malom pocte financovanych deti. Do buducna by som sa zameral v rozpocte skor na prenajom priestorov na treningy pre vsetkych Žiadosť zameraná na klub, ktorý sa venuje bojovému umeniu. Prioritne je klub zameraný okrem tréningové činnosti na účasť alebo organizáciu rôznych podujatí ale zameriavajú sa na účasť na sústredení v Poľsku, na čo je aj zameraný rozpočet. Vzhľadom k tomu, že v registri som nenašiel žiadného registrovaného športovca som dal najnižšiu možnú sumu.	0 €
108	97	Boxing Club - Robotnícka telovýchovná jednota	Podpora skvalitnenia materiálo-technického vybavenia športového klubu venujúceho sa prioritne deťom a mládeži do 23 rokov.	Malacky	4 100 €	3 280 €	Projekt splna cielea a je v sulade s koncepciou rozvoja mladeze a sportu BSK. Odporucam hprojekt podporit ciastocne financnou podporou Klub s dlhou históriou, ktorý viackrát zanikal a vznikal momentálne funguje nepretržite 30 rokov a venuje sa mládeži a dospelým v olympijskom športe box v Malackách. Žiadosť je zameraná na materiálo - technickú podporu. Vzhľadom na nízky počet bodov neodporúčam podporiť.	0 €
109	75	Lukostrelecký klub Fityfal o.z.	3D Lukostrelba pre deti a mládež	Malacky	6 071 €	4 857 €	Klub vznikol len minulý rok a má 17 reg. športovcov do 23 rokov. Vzhľadom na to, že minimálna dotácia je 2500 €, neodporúčam tak vysokou čiastkou podporiť prakticky nový, hoci sľubný projekt. Pokiaľ budú pracovať aj v roku 2023 tak ako v 2022 a zvýši sa počet športovcov, tak budúci rok by som ich podporil. Projekt je zameraný na rozvoj 3D lukostrelby vytvorením primeraného MTZ - zakúpením športových pomôcok a materiálu pre členov klubu. Cieľová skupina: deti a mládež do 23 r. s perspektívou rozširovania ČZ. Členovia svoje športové zručnosti konfrontujú účasťou na súťažiach 3D lukostrelba. Záujmom klubu je vytvoriť čo najlepšie podmienky pre športovú prípravu v 3D lukostrelbe a prilákať k nej čo najviac detí.	0 €
110	672	športová akadémia	Progresívna pohybová a športová príprava detí a mládeže	Senec	9 334 €	5 000 €	Akadémia so zameraním na všeobecnú pohybovú prípravu má svoje opodstatnenie a do určitej miery aj supluje možno málo dôslednú TV na školách, ktorú je potrebné aj takouto formou dopĺňať. Odporúčam podporiť aj keď požiadavka je veľmi špecificky orientovaná len na basketbal, čo u mňa vyvoláva trochu pochybnosti. Predložený projekt ja pripravený v súlade s výzvou BSK. Počet členov je 35, basketbalový trenažér je špeciálna pomôcka, nie je uvedené, kto ju bude využívať.	0 €

111	664	Tenisový klub Júliusa Pántika	Podpora a skvalitnenie základne tenisovej školy pre deti a mládež	Bratislava I	13 450 €	4 950 €	- ide o malú tenisovú školu s počtom cca 35 členov - nejednoznačne stanovené pri materiály, čo koľko bude stáť - v budúcnosti by som navrhoval skôr projekt smerovať na prenájom kurtov ako na nákup slnečníkov - nejasne uvedený rozpočet Súlad projektu s cieľmi Konceptie rozvoja športu a mládeže v podmienkach BSK, jasne stanovený zámer a jasne formulovanie rozpočtu. Dotáciu by som znížila o autorský honorár a nie nevyhnutnú rekonštrukciu.	0 €
112	22	Dúbravský športový klub	Pohybové a športové hry, kondičný program pre deti od 7 -18 rokov	Bratislava IV	4 350 €	3 350 €	Pohybové hry v dúbravskom športovom klube odporúčam podporiť finančným príspevkom na prenájom športoviska. Dúbravský športový klub predkladá projekt na podporu organizovania pravidelných pohybových aktivít pre deti a mládež v areáli Dúbravského športového centra, ktorého športovú činnosť ZABEZPEČUJE Dúbravský športový klub. Už v roku 2022 dostali dotáciu na pohybové a športové hry. V projekte nie je žiadne vyhodnotenie!! Projekt je popisný, bez konkrétnych údajov, hodnotiacich výsledkoch predchádzajúceho roka. Chýba mi v tomto projekte, akým spôsobom bude zorganizovaná športová činnosť detí a mládeže, ako sa dostanú na ihriská Dúbravského športového centra, kto sa im bude venovať, Zámer projektu je získať finančnú dotáciu na prenájom multifunkčného ihriska, športovej haly, telocvične, workoutového ihriska a trampolín, odmena trénerom, a pod. U spolufinancovania nie je jasné, kto sa bude podieľať na rozpočte.	0 €
113	554	"ŠPORT HROU"	Atletická príprava pre deti a mládež 2023	Bratislava II	12 768 €	5 000 €	Z uvedenej žiadosti nie je jasné, o akú činnosť žiadateľa sa presne jedná. Je pozitívne, ak sa niekto venuje deťom, no myslím si, že finančné prostriedky z danej výzvy by mali ísť hlavne na podporu športových klubov. Občianske združenie realizuje výber členského aj poplatky za tréningy, nie je jasne definované aká suma pokrýva náklady - ide z výberu týchto peňazí a aký je rozdiel. Projekt je v súlade s koncepciou rozvoja mládeže a odporúčam projekt podporiť.	0 €
114	80	Gobola Gym G.G.	Deti z ulice	Bratislava II	5 797 €	4 636 €	Projekt s výstižným názvom zlákania detí z ulice do organizovanej športovej prípravy vyžadujúcej si nemalé vybavenie. Zámer doplniť MTZ je klasickou požiadavkou, a preto i pre toto OZ navrhujem príspevok v navrhovanej výške. Ide o vybavenie boxernej, ktorá síce ponúka aj detské tréningy, avšak vo všeobecnosti funguje podľa môjho názoru na komerčnej báze. Žiadateľ taktiež uviedol, že neočakáva výnosy z projektu, čo nie je pravda, nakoľko sa za tréningy platí.	0 €
115	337	Človek 2.0	Pohybový rozvoj mládeže	Pezinok	6 550 €	5 000 €	Projekt svojim spracovaním nie je v súlade s cieľmi výzvy. Neoprávnené výdavky na rekonštrukciu a opravu priestorov. Projekt nie je v súlade s vypísanou výzvou. Požadujú na opravu a rekonštrukciu priestorov klubu, neoprávnené výdavky.	0 €

116	25	Dúbravské športové centrum	Dobudovanie a obnova športového areálu na Lysákovej ulici v Bratislave Dúbravke.	Bratislava IV	6 500 €	5 000 €	tenisový športový klub prevádzkuje športový areál, ktorý prenajíma aj iným tenisovým klubom, školám a neregistrovaný športovcom. Požaduje dotáciu na svietidlá, čiary, sitá a opravu nafukovacej haly. Dobudovanie a obnova športového areálu/ Bratislava Dúbravka 2000m2 - tenisové dvorce, atletická dráha; workautové . Priestory využívajú tiež žiaci MŠ, ZŠ na Bílikovej ulici. Počet registrovaných detí a mládeže do 23r. -110 osôb.	0 €
117	726	Slovenský zväz pozemného hokeja	EuroHockey U18 Championship II	Bratislava III	37 663 €	5 000 €	náklady pre 25 ľudí hráči+celý realizačný tím, odporúčam projekt podporiť, je v súlade s cieľmi koncepcie rozvoja mládeže. Nakoľko sa jedná o výjazd reprezentantov na turnaj, podľa môjho názoru nie je žiadosť v súlade s dotačnou schémou. Neodporúčam podporiť.	0 €
118	36	obec Hrubý Šúr	Materiálno technické vybavenie športových objektov a zariadení	Senec	6 489 €	4 991 €	Predložený projekt je pripravený v súlade s výzvou BSK. Celkovo sa jedná o 21 športovcov a perspektívne to bude stále len jedno družstvo. Obec podporuje činnosť miestneho klubu, čo je dobre pre voľnočasové vyžitie detí. Miestny futbalový klub zastrešuje športovú prípravu a preto podpora vo finančnom vyjadrení určite prispeje k skvalitneniu procesu a povzbudení do ďalšej činnosti. Odporúčam podporiť.	0 €
119	518	Obec Rovinka (OVM)	Memoriál Michala Dubovana	Senec	4 999 €	3 899 €	Nesprávne zaradená žiadosť do oblasti podpory 1, ktorá je cieleňá len na mládež do 23 rokov. Ide o súťaž pre deti aj dospelých. Pekne spracovaný projekt s peknou myšlienkou a potenciálom do budúcnosti. Projekt však neseď s oblasťou podpory, nakoľko ide skôr o Oblasť 2.	0 €
120	384	Rentka MotorSport	Sezóna 2023 - Svetové Finále v Bahrajne	Pezinok	12 375 €	4 000 €	Predložený projekt je čiastočne pripravený v súlade s výzvou BSK. Podpora 1 športovca v kartingu. Žiadosť o podporu jednotlivca v kartingu. Samozrejme je dobré podporiť aj jednotlivcov ale k projektu mám určité výhrady. Žiadané neoprávnené výdavky, na typ športu a úroveň súťaží by som čakal lepšiu propagáciu BSK. Uvedená propagácia článkami na webovej stránke, ale tam môžeme vidieť len titulnú stranu s niekoľkými fotkami. Ak by som mal možnosť podporiť tak aspoň minimálnou výškou.	0 €
121	335	Futbalový klub Lamač	Funkčné vybavenie ihriska	Bratislava IV	6 700 €	5 000 €	futbalový klub žiada dotáciu na dobudovanie futbalového ihriska o konštrukciu a ochrannú sieť za brány, ktorá nie je primeraná k potrebe a plánovaným činnostiam, cieľovej skupine a športovému odvetviu - nákup ochranných sietí okolo tréningového ihriska - nejasné rozmery ihriska, potom sa nedá odhadnúť či je to oprávnený náklad - ide o podporu infraštruktúry	0 €

122	547	off season training o.z.	Off Season Training - Individuálna športová príprava detí a mládeže	Bratislava V	13 500 €	5 000 €	<p>Tento projekt neodporúčam podporiť. Okrem faktu, že nemá webstránku je ťažké vôbec preveriť, či to čo sa píše v projekte je aj realita. Projekt mi príde postavený na základe sukromných trénerských hodín.</p> <p>Off season Training, o.z. je aj členom Florbalovej federácie, na ktorej webe sa píše, že OST má 15 hráčov.</p> <p>V informačnom systéme športu má len 6 hráčov. Športový klub uvádza v žiadosti, že sa rozrastá a má zapojených 57 detí, pritom reálne ich je registrovaných 8. Nie je žiadna webstránka. Zameriava sa na individuálny rozvoj jednotlivcov. Mne to príde aj doplnkový tréning pre hráčov, ktorý si platia za tieto tréningy. Keďže nesplnili dostatočný počet bodov na podporu, navrhujem tento projekt nepodporiť.</p>	0 €
123	274	Obec Vištuk	Tecnické vybavenie futbalového ihriska	Pezinok	7 072 €	4 943 €	<p>Obec Vištuk na futbalovom ihrisku zabezpečuje športové aktivity tak pre deti ako aj dospelých. Nákup kosačky je však kapitálovým výdavkom.</p> <p>Neodporúčam podporiť projekt. - nákup kapitálových výdavkov obce, ktoré sú určené iba pre futbalový klub</p> <p>- kosačka a brány ? nie je to neoprávnený výdavok?</p>	0 €
124	615	Bratislavská hádzanárska akadémia	Vzdelávanie trénerov detí a mládeže - mentálna príprava trénerov	Bratislava V	7 500 €	5 000 €	<p>Projekt je zameraný len na vzdelávanie trénerov . Na jednej strane je dobré, že sa v danom športe zapája veľká skupina mládeže, ale na druhej strane aká je populácia tohto športu na danom regióne a hlavne na školách. Nepopieram dôležitosť edukácie trénerov, no pri zníženom objeme finančných prostriedkov uprednostňujem prispievať na zvýšené náklady na prenájom športovísk.</p>	0 €
125	594	Iron Athlet	Mas-wrestling na školách	Malacky	5 500 €	4 400 €	<p>Projekt je v sulade s koncepciou rozvoja sportu a mladeze BSK a navrhujem ho podporit najnizsou vyskou dotacie. - ide o jednoosobové o.z., vznik 2022</p> <p>- ide o ideu rozšíriť nový šport na školách</p> <p>- ešte sa nič nerealizovalo</p>	0 €

126	717	Športový klub HANGAIR o. z.	Verejné kolobežkovanie zdrava	Bratislava III	7 625 €	3 430 €	Žiadateľ prakticky ponúka bezplatný prenájom priestorov a pomôcok pre verejnosť výmenou za dotáciu od BSK. To by bolo v poriadku, ak by bol detailnejšie popísaný marketingový plán ako bude propagovať počas tohto obdobia bezplatné utorky a štvrtky (napríklad zapojenie škôl, klubov, atď.) a aj odhadovaný počet účastníkov, keďže v záujme BSK by malo byť čo najväčšie využitie. Vzhľadom na to, že prenajímateľ plánuje prenajímať priestory "sám sebe", nemusí mať tlak na počet ľudí a tým pádom je riziko neefektívneho využitia dotácie. Odporúčal by som - špeciálne pri takomto type žiadosti - kvantifikovať merateľné ukazovatele, prípadne cieľový počet účastníkov a aj spôsob (marketingový plán), ako sa k ním dostane. Napríklad cieľovým oslovením škôl v okolí. z projektu nie jasné koľko detí a mládeže do 23 rokov do činnosti zapoja, žiadateľ neuviedol či má nejakú členskú alebo stálu klubovú základňu, ktorá by voľné hodiny využívala, aj vzhľadom na položky v rozpočte navrhujem tento rok projekt nepodporiť	0 €
127	549	Telovýchovná jednota Plavecké Podhradie	Materiálno technické zabezpečenia športoviska TJ Plavecké Podhradie	Malacky	6 420 €	5 000 €	klub zatiaľ nemá mládežnícku základňu, nedávno obnovil svoju činnosť v seniorskej kategórii po dlhšom prerušení svojej činnosti, napriek pánu vytvoriť tréningový priestor pre deti mládež, navrhujem tento rok projekt nepodporiť - FK- bránky rôzne druhy - jasne stanovený rozpočet - nezapojenie ŤZP, žiadne projekty predtým	0 €
128	657	Pezinský športový klub	Vynovenie nášho areálu a zároveň zníženie nákladov na energie	Pezinok	4 148 €	3 318 €	žiadateľ plánuje rekonštrukciu osvetlenia malého multifunkčného osvetlenia ihriska na ktoré žiada dotáciu, vzhľadom na večerné využitie tohto ihriska pre mládež, navrhujem projekt nepodporiť Predložený projekt nie je úplne v súlade s s výzvou BSK na organizovanie pravidelných pohybových aktivít pre deti a mládež.	0 €
129	767	Kuko 3club	Základný a zdokonalovací triatlonový výcvik pre mládež v rámci športových krúžkov	Bratislava V	6 300 €	5 000 €	Tento projekt je v súlade s koncepciou rozvoja športu a mládeže BSK a preto navrhujem podporiť tento projekt. - vznik o.z. v roku 2021 - nie je uvedené koľko členov - projekt na prenájom bazéna a odmeny trénerov	0 €
130	422	Obec Tomášov	Svietime úsporne pre našu mládež	Senec	4 760 €	3 800 €	Projekt je zameraný na športovú infraštruktúru (nákup LED osvetlenia), čo sú neoprávnené výdavky v tejto výzve. Preto neodporúčam podporiť. výmena osvetlenia - infraštruktúra - neoprávnené - mohli zvoliť lepší variant ale úspora tam je z 9600 na 6000 W - iba pre miestny futbalový klub	0 €
131	819	Step Up Academy o.z.	Rozvoj baseballovej mládeže v Bratislave	Bratislava III	25 530 €	5 000 €	- ide o nové o.z. - vznik 2023 - ide o plán založenia klubu - ide o ideu, bez možnosti kontroly, či to tak bude aj v realite Predložený projekt je v súlade s výzvou BSK. Novovzniknutý klub, ktorý má len 3 členov do 23 rokov.	0 €

132	809	CHAOS Bratislava, športový klub	Podpora skvalitnenia materiálo-technického vybavenia športového klubu CHAOS Bratislava, športový klub, ktorý sa prioritne deťom a mládeži do 23 rokov v oblasti úpolových športov v amatérskej rovine	Bratislava V	5 200 €	4 000 €	<ul style="list-style-type: none"> - nedostatočne jasne popísané položky čo sa bude kupovať - nejasné pre koho je projekt určený - len pre členov klubu - vznik klubu iné údaje 2018 a 2014 Tento klub funguje na princípe fitnesscentra, ci crossfitu. Zákazník platí permanentku/vstup a ešte špeciálne trénerovi za každý tréning. Ak by bol podporený tento projekt, je to precedens aj do budúcnosti pre podobné projekty a mohol by sa rapidne navýšiť počet žiadostí (fitka, crossfity, posilovne, atd.) 	0 €
133	602	SPECIAL ŠPORT, o.z.	SPECIAL ŠPORT - podpora športu pre mentálne znevýhodnené deti, mládež a dospelých	Malacky	6 300 €	5 000 €	<ul style="list-style-type: none"> - ide o projekt kúpy bicykla pre jedného ŤZP športovca - zlý projekt na túto výzvu - o.z. vzniklo iba v roku 2022 Nakoľko z projektu vyplýva, že sa jedná o poskytnutie dotácie pre jedného športovca (aj keď hendikepovaného), žiadosť nezodpovedá dotačnej schéme. 	0 €
SPOLU								284 200 €